TurboPOWER" Self-Propelled
WindTunnel” with

Powered Hand Tool
by HOOVER

Congratulations on
your purchase!
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This WindTunnel” vacuum cleaner takes
HOOVER: HEPA Filtration Type “Y” filter bags

This product was designed for easy
Assembly (See page 3)




Owner’s Manual| | Review this manual before
ENGLISH - pp.1-14 operating cleaner
ESPANOL = pag. 15-23
FRANCAIS = p. 25-32

Fill in and retain

The model and serial number are located on the back of the handle as shown.

For your personal records, please enter the COMPLETE model and serial number
in the spaces provided and retain this information.

Your cleaner is model
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Verification of date of purchase may be required for warranty service of your
HOOVER product.
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Important Safeguards!

When using an electrical appliance, always follow basic precautions, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE

-
arn l ng: To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

» Do not use outdoors or on wet surfaces. ) ) .

+ Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
Do not allow vacuum cleaner to be used as a toy or to run unattended at any
time.

* Keep hair, loose clothing, fingers, feet and all parts of body away from openings,
rotating agitator and other moving parts. Do not operate cleaner in bare feet or
when wearing open toe shoes or sandais.

+ Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches,
or hot ashes,

+ Do not use to pick up flammable or combustible liguids such as gasoline or fine
wood sandings or use in areas where they may be present.

« Avoid picking up hard, sharp objects with the cleaner. They may damage the
cleaner and the bag.

+ Always turn off this appliance before connecting or disconnecting hose.

* Do not use without dust bag or filters in place. Change hag frequently when
picking up very fine materials such as powder.

* Use extra care when cleaning on stairs.

+ Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep
free of dust, lint, hair, or anything that may reduce air flow.

Do not puli or carry by cord, use cord as a handle, close door on cord or pull
cord around sharp edges or corners. Do not run appliance over cord. Keep cord
away from heated surfaces.

+ Always disconnect cord from electrical outiet before servicing the cleaner.
* Unplug cleaner when not in use. Turn off all controls before unplugging.

+ Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the piug, not the cord. Never
handie piug or appliance with wet hands.

s D@ + The use of an extension cord is not recommended.

* Do not use with damaged cord or plug. If appliance is not working as it should,
has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, fake itto a
Hoover Factory Service Center or Authorized Hoover Warranty Service Dealer
{Depot).

* Use vacuum cleaner only for its inlended use as described in the instructions.
Use only attachments recommended by The Hoover Company; others may cause

© 1998 The Hoover Company hazards.

Save these instructions!
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1. Assembling cleaner

This cleaner was inspected and packaged carefully before being shipped
from the factory. If you should happen to need assistance during assembly
or operation,

Visit us online at www.hoover.com to find the service outlet nearest
you (click on "Service” bution) or

Call 1-800-944-9200 for an automated referral of authorized service

outlet locations {(U.S. only) or

Call 1-380-492-8422 to speak with a representative in our Consumer
Response Center.

Carton contents

Remove all parts from carton and identify each item
shown. Make sure all parts are located before disposing
of packing.

A. Handle screws (in bag with owner's manual)

B. Hose, cleaning tools and wands (packed on cleaner)
C. Handle

D. Cleaner-Powered Hand Tool packad in storage area

Continued -» 3



STEP | Attach handle [ 1-3 BB

Slide handie into back of cleaner. Rermove switch lock (B) above ON-
OFF switch (C) on front of handle by
pulling it straight out. Dispose of

Push screws into holes on back of
handle.

Looking at the back of the cleaner, Usi - @ o iock.
make sure swiich (A) is in the OFF sing a Fiips screw anver, ugnien : .
position. screws securely. If switch lock has come off during

assembly, make sure switch is in
OFF position {down) before plug-
ging cord into electrical outlet.

Rermove label (D) from self-propel
bution.

STEP Il Attach hose NOTE: Hose must be connected as shown for all
operations.

Align end of hose with projection (E) Slide hose into {(F) and twist hose 1o Fosition hose over rack and into
over slots {F} in dirt duct on back of lock it into place. hose tube {(G).
handie.

STEP Il Position tools

Place smaller diameter end of wand, Snap dusting brush (H), crevice too Open tool cover,

into bottom of rack. Snap wand info (1Y and furniture nozzle (J) into stor- The powered hand ool is shipped in
clip at the top. Repeat with other age area on back of cleansr. a plastic bag for protection.

wand. Remove tool from storage area and

discard bag. Reposition tool and
close tool cover,



Cleaner description

Operate cleaner only at veltage specified on data plate on

bottom of cleaner.

This cieaner is intended for household use,

The assembled cleaner will
fook ke the drawing.

13.

Carpet height confrol:
slice knob 1o correct
setting for height of

1. Handie carpet being cleaned.
2. Self-propel button 14 Headlight
3. ON-OFF switch 15. ‘Dirt FINDER’ display
4. Hose (seme models) ,
5. Tool cover 16.Embedded ‘Dirt FINDER
8. Powered hand tool sensitivity switch (some
7. Final filter door models)
8. Handie release lever: 17. Check bag indicator
step on lever 1o lower 18. Bag door
handle to operating or 19.Cord hooks: wrap
low positions. cord around hooks for
9. Edge groocmers storage. The top hook
10. Furniture guard: helps can be rotated right or

prevent cleanar from
marking furniture.

11. Automatic brush roll
indicator: (some
modeis) shows when
brush roll is rotating or
stopped.

42, Brush roll control:
slide control to “Carpet”
for cleaning with brush
roll ON or 1o "Hard”
for cleaning with brush

20
21.
22,
23.
24,

left for easy cord
release.

.Carrying handle

Wands

Dusting brush
Furniture nozzle
Crevice tool

roll OFF

ON-OFF Switch

Plug cord into electrical outlet.
To turn cleaner ON, push switch up.

To turn cleaner OFF, push switch down.

Note: To reduce the risk of electric
shock, this appliance has a polarized
plug {one blade is wider than the other).
This plug will fit in a polarized outlet only
one way. If the plug does not fit fully in
the outlet, reverse the plug. If it still does
not fit, contact a qualifled electrician to
install the proper outlet. Do not change
the plug in any way.

Self-propel feature

This feature allows you 1o control how
quickly the cleaner moves.

Note: The self-propel feature oper-
ates only when the cleaner switch
and the self propel button are both
ON.

To move forward, push handle for-

ward and guide cleaner away from you.

To move backward, gently pull handle

back and guide the cleaner toward you.

Guide cleaner carefully at first until you
have adjusted to the ease of operation.

For increased control in tight places
(e.g., around and under furniture, non-
carpeted floors), slide the self-propel

button to OFF 1o deactivate the feature.

Transporting cleaner

To move your cleaner from room to
room, put handie in upright position, 1t
cleaner back on rear wheels and push
forward.

Continued -»
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Carrying cleaner

The cleaner can be moved by using
the carrying handle located on the back
of the cleaner.

Handle positions

The handle of your cleaner has three
positions; upright for storage and when
using cleaning tools; operating posi-
tion for general operation on carpet
and floors; low for reaching under low
furniture.

Step on handle release lever to lower
handle.

Embedded Dirt FINDER™

feature (some models)

With red and green lights (A), the 'Dirt
FINDER' system aleris the user to areas
of carpet that may need more cleaning
attention. It is able 1o sense when larger
amounts of dirt particles, especially
embedded dirl, are removed.

To let you know that the ‘Dirt FINDER’
feature is ready the red light will come on
when the cleaner is first turned on. After
a few seconds, the red light will go off
and the green light will come on.
Cieaning may then begin.

The green light will remain on through-
out cleaning except when the detector
senses that a larger amount of dirt is
being picked up; then the red light will
come on.

(Fig. 2-7 continued)

When the red light is on, you should
take additional cleaning strokes in the
area until it changes o green.

sThe red light may seldom come on
during cleaning. This means that your
cleaner is picking up primarily fine sur-
face dust and lint which the system may
not detect, or that the carpet is general-
ly clean. To increase the feature’s sen-
sitivity to dirt, set the switch (B} 1o the
“Hi” position.

#At other times, the red light may stay
on for a considerable amount of time.
This means that the carpet contains a
high level of dirt which is being
removed by the cleaner. To decrease
the feature’s sensitivity to dirt, set the
switch o the “Reg.” (Reguiar) position.

BRUSH ROLL
ON OFF

CARPET HARD

Carpet height
adjustment

When it is necessary 1o raise and lower
the front of the cleaner for various car-
pet pile heights, slide the carpet height
control (C) to the desired setling.

For maximum cleaning performance,
the following carpet height setlings are
recommended:

s |ow selling: for all types of carpet

» Higher settings: for vary deep pile
carpet whera easier pushing effort is
desired, while maintaining good clean-
ing performance.

Note: If the cleaner is difficult 1o push,
slide control to the next higher setling.

For ease in sliding knobk, place handle in
the upright position and tilt cleaner for-
ward,

Brush roll control

Note: When handle is in upright
position, brush roll is automatically
OFF.

Move the brush roll control only when
the handle is in the upright position.

Slide control to *Carpet” 1o turn brush
roll ON for cleaning carpet or rugs.

Slide control to “Hard” 1o turn brush roll
OFF when cleaning bare floors.

For ease in sliding knob, place handle
in the upright position and tilt cleaner
forward.



AUTOMATIC
BRUSH ROLL

ON

OFF

Automatic brush roll
indicator (some modeis)

When red is in the OFF window, brush
roll is STOPPED.

When red is in the ON window brush roll
is ROTATING.

Cleaning lightweight
flexible rugs

Stand on one end of rug and move
cleaner toward other end or adge.
Before reaching edge, push down on
handle. This will lift up the front of clean-
er as shown and will prevent rug from
clinging to cleaner.

Continue to lift front of cleaner so that
when you have reached the edge, il is
completely off the rug. Move cleaner
back o start again, lower front of cleaner,
and use only forward strokes.

Edge cleaning

Special edge groomers are provided
on both sides of the front of the cleaner
to remove dirt in carpet near base-
boards and furniture,

Guide either side parallel 1o the edge of
carpet or furniture.

How to attach tool
cover

Cleaning tools

When using cleaning tools, cleaner
handle should be in the upright posi-
tion to activate the automatic “brush
roll OFF” and for convenience in
moving the cleaner from one area to
anocther.

The tool cover is designed with a
“break-away” feature which allows it to
snap free if it is pushed open too far,

To reattach, align hinges of cover with
slois on sides of tool slorage area.

Push cover down 1o secure in place. Turn cleaner OFF before disconnect-

ing and connecting hose 1o hose tube
(A).

How to clean tools

To clean the hose, wipe off dirt with a
cloth dampened in a mild detergent.
Rinse with & damp cloth.

To use hose, lift hose end as shown.

Cleaning tools may be washed in warm
waler with a detergent. Rinse and air
dry before using.

Select proper tool

D. Dusting brush may be used for
carved furniture, table tops, books,
lamps, lighting fixtures, venetian blinds,
baseboards, shutters, and registers.

E. Furniture nozzie may be used for
uphalstered furniture, draperies, mat-
tresses, clothing, automobile interiors,
and carpeted stairs,

F. Crevice tool may be used in tight
spaces, corners and along edges in
such places as dresser drawers, ughol-
stered furniture, stairs and baseboards.

G. Wands are used to give exira length
to your hose. Use them with any of the
above tools,

H. Powered hand fool may he used for
upholstered furniture, carpeted stairs
and hard-to-reach places.

Continued mmp- 7



Attach wand and
tools

Attach any tool or wand to the hose (1)
by pushing it firmly inte hose.

Attach second wand or fool to wand (J)
by pushing it firmly onto the wand.

Twist wand or tool slightly to tighten or
loosen the connection,

Stair Cleaning

Use the hose and powered hand tool or
furniture nozzle for stair cleaning.
CAUTION: To prevent the cleaner
from falling, always place it at the
bottom of the stairs.

With handle in upright position, clean
from bottom to top.

Extra reach hose*

Follow the steps below for attaching and
detaching the hose.

1. Push ON/OFF switch to OFF
position.

2. Remove regular hose from cleaner.

3. Align end of exira reach hose with
projections (K) over slots (L) in dirt duct
(Fig. 2-17).

4, Slide hose into (L) and twist hose to
lock it into place (Fig. 2-18).

(To detach hose, reverse procedure.)

5. Attach wands or tools to tha other end
of hose.

“available at additional cost if not includ-
ed with your cleaner

i
Check bag indicator

The indicator (M) will begin 1o show red as
the filter bag fills with dirt

There are three conditions that will cause
the indicator to become completely red:

]

1. If the bag is full, change the bag.

2. [ very fine materials have been picked
up, clogging the bag pores; changs the
bag.

3. [ there is a biockage at the front of the
cleaner, in the hose, tools or at the bag
opening; remova the blockage (see
“Clearing blockages” section).

Familiarize yourself with these home
maintenance tasks as proper use and
care of your cleaner will ensure contin-
ved cleaning effectiveness.

Filter bag
When to replace

Check filter bag from time to time. It is
recommended that you change the filter
bag before debris reaches the botlom of
the bag collar. If more dirt than this
accurmnulates, your cleaner will not opear-
ate effectively.

Note: All new carpet has loose fibers
which can fill the bag guickly while
vacuuming. This type of debris does
not activale the "Check Bag” indicator,
available on some models.

So, if you are using the cleaner on
new carpet, be sure to change the fii-
ter bag often, even if you have a
‘Check Bag” indicator and it dues not
show red,

CAUTION: Very fine materials, such
as face powder or cornstarch, may
seal the filter bag and may cause it to
burst even though it is only partially
full of dirt. When cleaner is used to
remove material of this nature,
change filter bag often.

8

Where to buy

Filter bags may be purchased from
Authorized Hoover Dealers, Leading
Retailers, from Hoover Factory Service
Centers, or through The Hoover
Company on-line at www.hoover.com.

What to buy

To assure cleaning effectiveness, use
only Genuine HOOVER® HEPA
Filtration Type Y disposable filter
bags.

[t is imperative that you use only ger-
uine HOOVER filter bags distributad by
The Hoover Company 1o assure your
cleaner operates al peak parformance.
HOOVER bags can be identified by
these trademarks —

Changing filter bag

Disconnect cleaner from electrical
ouflet.

Removing bag door

To change filter bag, grasp top of bag
door and pull door forward.

Remove door.
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Removing and installing filter
bag

Grasp filter bag collar (A) and pull collar
from wbe (B).

Note: Do not clean out old filler bag and
reuse. Discard used filter bag.

Haold new &lter bag as shown. Align open-
ing in filter bag with (B).

Push (A) firmly onto {B).
Tuck in filter bag.

Replacing hag door

Reposiion bag duor by placing tab on
bottormn of door into opening (C).

Press top of door to snap securely shut.

Secondary and final
filters

: %J\‘fﬁ i '

Cleaning secondary
filter

Disconnect cleaner from electrical
outlet.

The secondary filter {A}, located
behind the grill in the bottom of bag
compartment, protacts the motor from
dirt particles,

If filter bacomes dirty, pull off grill and ift
out filter.

Hand wash filter in cold water with mild
detergent, then air dry.

Reposition dry filter and grill.

Should you want 1o replace this filter,
ask for HOOVER part No. 38765019,

Replacing final filter

The final filter assists in the filtration
process to return clean air to the room.

The final filter can be washed in the
same manner as the secondary filter
and reused.

To remove final filter, first open the door
on the side of the cleaner (Fig. 3-6).

Grasp filtler (B) and pull i straight out.

Repaosition new filter by reversing this
procedurs.

Should you want to replace this filter,
ask for HOOVER part No. 40110006.

Do not operate cleaner without both

the secondary and final filter in piace.

How to reattach filter
door

The filter door is designed with a “break-
away" feature which allows it fo snap
free if it is pushed open too far.

Ta reattach, align hinges (C) of cover
with slots on sides of filter area.

Press door back into place.

Check brush roll chan-
nels

Because your WindTunne!™ cleaner
picks up so well, we strongly recom-
mend you check for debris accumulation
in the channels next to the brush roll
when you check the filters. Removing
this debris will help maintain you clean-
ar's excellent pick up and suction.
Remove debris as follows:

Disconnect cleaner from electrical
cutlet.

Check for debris accumulation by
removing bottom plate (Fig. 3-9) and
fooking in the channels next to the brush
roll (Fig. 3-18).

Rernove any accurmulation,

Reposition hottom plate (Fig. 3-13).

Headlight
replacement
What to buy

This clearer uses a 12 voll, wedge base
type 912 bulb, Hoover part No.
27313101

Removing lens

Disconnect cleaner from electrical
outlet.

Using a Phillips screwdriver, remove the
iwo screws as shown and lift off lens.

Continued =p g9



Installing bulb and replacing
lens

Pull old bulb straight out of sockel.
Push new bulb straight into socket until
locked in place.

Excessive force is not required.

Repaosition lens and secure with the two
SCIews.

Belt replacement

The belts are located under the bottom
plate of the cleaner and should be
checked from time to time 1o be sure
they are in good condition.

The flat (wide) belt is described below;
the other is described under "Brush roli
replacemeant”.

When to replace

Disconnect cleaner from electrical
otitlet.

Warning - Brush roll can start
suddenly. Unplug cleaner when it
is turned over.

To check the flat bell, remove bottom
plate as shown in Fig. 3-9. Replace belt
if it is stretched, cut or broken.

What to buy

To assure effective operation, use only
genuine HOOVER belts with your clean-
er. When purchasing a new belt, ask
for: Flat belt - HOOVER part No.

Replacing flat belt
Removing bottom plate

Disconnect cleaner from electrical
outlet.

Warning - Brush roll can start
suddenly. Unplug cleaner when it
is turned over.

Place handle in low position and turn
cleaner over so biottom side is up.
Remaove the 4 screws as shown with a
Phillips screw driver.

Lift off botiom plate (A).

38528035.
o
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Removing belt
Flat belt (B) operates the self-propel fea-
ture and indirectly drives the brush roll.

Remove used beli (B) from large pulley
(C) and discard,

Positioning back of belt

With letiering on outside of belt, slide
naw belt over motor shaft (D).

Pasitioning front of belt

Place other end of belt over large pullay
{C) while rolling the pulley in direction
shown,

Extra effort may be required to stretch
belt onto pulley.

Replacing bottom plate

Reposition bottom plate and 4 Phillips
head screws. Tighien screws securely.

10

Brush roll replacement

When to replace
Disconnect cleaner from electrical
outlet.

Warning - Brush roll can start
suddenly. Unplug cleaner when it
is turned over.

When brush roll brushes are worn, it
should be replaced.

To check condition of brushes, move
the edge of a card across bottom plate
while turning brush roll. To maintain
cleaning effectiveness, replace brush
roll if brushes do not touch card.

What to buy

When purchasing a new brush roll, ask
for HOOVER part No. 48414569.
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Replacing brush roll

Removing brush roll

Slicde Brush Roll Contral (Fig. 2-9) to
“Hard” (OFF) position.

Turn cleaner ovar and remove botiom
plate (Fig. 3-9).

Lift up brush roll and shide V-belt (D) off
brush roll.

Inspecting V-helt

The V-belt is designed to last {or a long
time and is not normally replaced.

However, if V-belt is cracked, gouged or
broken, now is a good time to replace it

as follows,

Slhde flat belt off large pulley as shown in

Fig. 3-10.

To remove V-beli, slide back of belt
over pulley (C). Then firmly pull on belt
and “snap” it out.

Discard used belt. Replace with
HOOVER part No. 38528034,

To install new belt {with lettering on out-

side of bell), slide back of belt over
pulley and pull front of belt toward
groove (E) next to pulley.

Belt will "pop” into place.

Positioning belt on
brush roll

Before positiocning beit onto brush
roll, check for debris accumulation as
described in Fig. 4-2.

Insert brush roll through belt and posi-
tion belt in groove (F) on brush roll.

Installing brush roll

Grasp brush roll and fit it into position by

first siding end, opposite the beli, into

the rectangular slot (G) on side of clean-

ar.
Push other side of brush roll {(H) inte

place. Belt may fit lousely when proper-

ly installed.

Reposition fiat beit and bottom plate
(Figs. 3-12 and 3-13).

Powered hand tool

Agitator brush roll
replacement

When agitator brush roll brushes are
worn, the brush roll should be replaced.
Ask for HOOVER part No. 48414088.

B\
N

S

—

How to replace

1. Remove tool from hose and turn it so
bottom faces up. Press the laiches on
either side of 100l and remove bottom
plate (A).

2. Unscrew the two Phillips screws and
remove belt guard (B).

3. Remove agitator including end plates
{C) and discard.

4. Inspect belt 1o ensure that it is in
good condition. If belt is cracked,
gouged or broken, replace it (see follow-
ing section).

5. Insert brush rolf through belt and posi-
tion belt over gear teeth (D) on brush
roll.

Continued mmp- 11
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6. With curved ends down, slide end
plates (C) of brush roll into slots (E) on
tool,

7. Replace belt guard (B) making sure
not to pinch brush bristles in guard. Turn
agitator, making sure it rolales freely.

Replace and tighien screws.

8. To replace bottom plate (A), insert the
four tabs on edge of bottom plate into
slots on front of tool.

Pivot bottom plate down and snap
closed.

Powered hand tool

Belt replacement

The powered hand ool belt is designed
to last a long time and is not normally
replaced. However, if the belt is crack-
ed, gouged or broken, it should be
repEaced.

Replacing belt

When replacing bell, ask for HOOVER
part No. 38528037.

1. Remove botlom plate, bell guard and
brush roll as described in Figs. 3-19
through 3-21.

i

The bell can be seen through the top of
the nozzle or by removing the bottom
plate and belt guard (Figs. 3-1% and
3-20.

2. Grasp turbire (E) and pull firmly 1o
ramaove.

3. Remove belt from turbine pulley (F).
Replace with new beit.

4. With flat sides of wrbine retainers (G)
pointing down, slide retainers into
grooves (H) in tool housing and snap
into place.

5. Replace brush roll, belt guard, and
bottomn plate as described in Figs. 3-21
through 3-24.

Edge groomer
replacement

When to replace

The ed?e groomers, located on both
sides of the front of the cleaner, should
be replaced whan they appear worn.

What to buy

When purchasing edge groomers, ask
for HOOVER part No. 39511004,

12

Replacing edge groomers

Disconnect cleaner from electrical
outlet.

Warning - Brush roll can start sud-
denlty. Unplug cleaner when itis
turned over.

Remove hottorn plate as described in
Fig. 3-9.

Lift off both old edge groomers and slide
new edge groomers into position as
shown.

Reposition bottom plate and secure with
4 Phillips head screws (Fig. 3-13).

Lubrication

The motor is equipped with bearings that
contain sufficient lubrication for the life of
the motor. The addition of lubricant
could cause damage. Therefore, do
not add lubricant to motor bearings.
The agiiator is equipped with two ball
bearings that should be lubricated peri-
odically by a Hoover Factory Service
Center or an Authorized Hoover Warranty
Service Dealer (Depot).

Thermal protector

Aninternal thermal protecior has been
designed into your cleaner o protect it
from overheaiing.

When the thermal protector activates,
the cleaner will stop running. If this
happens, proceed as follows:

1. Turn the claaner OFF and discon-
nect it from the electrical outlet.

2. Check secondary and final filters
for dirt accumulation.

3. Refer to "Clearing blockages” sec-
tion.

4. When cleaner is unplugged and
the motor cools for 30 minutes, the
thermal protector autornatically resets
and cleaning may continus.

If the thermal protector continues to
activate after following the above steps,
your cleaner may need servicing (see
“Service” section).




Service

To obtain approved HOOVER service
and genuine HOOVER parts, locate the
nearest Hoover Factory Service Center
or Authorized Hoover Warranty
Service Dealer (Depot) by

s checking the Yellow Pages under
"Vacuum Cleaners - Household”
OR-

s checking the list of Factory Service
Centers provided with this cleanar
OR -

» checking the Service section of
The Hoover company on-iine at
www.hoover.com OR-

s calling 1-800-944-9200 for an
automated referral of authorized
service outlet locations (U.S. only.

Do not send your cleaner to The Hoover
Company in NMorth Canton for service,
this will only result in delay.

If further assistance is neaded, contact
The Hoover Company Consumer
Response Center, North Canton, Ohio
44720 Phone: 330-499-0400.

In Canada, contact Hoover Canada,
Burlington, Ontario L7R 4A8,
Phone: 1-800-263-8376.

Always identify your cleaner by the
complete mode! number when requast-
ing information or ordering parts. (The
model number appears on the back of
the handle.)

Hoover Cleaning
Performance

This Hoover Cleaning Performance
System is for comparing the relative pro-
gressive performance of Hoover
uprights only and not for comparison
with any other brands. The majority of
this rating is based upon the ASTM
International Carpet Cleaning
Effectiveness Testing (ASTM Test F&08).
Other performance factors include Hose
Power (ASTM Test F588), Surface Litter
Cleaning, Hard Floor Cleaning, Edge
Cleaning, Cleaning Widih, and Air
Filtration.

4. Trouble shooting

If & minor problem occurs, it usually can
be solved guite easily when the cause
is found by using the checklist below.

Problem: Cleaner won't run

Possible Cause
Fossible Solution

« Not firmly plugged in

* Plug urit in firmly

+ No voltage in wall plug
» Check fuse or breaker

+ Blown fuse or tripped breaker
+ Replace fuse or reset breaker

« Thermal protector activated
+ Alfow cleaner to cool for 30 minutes
{this will reset the thermal protecior)

Problem: Cleaner / tools won't pick up

Possible Cause
Fossible Solution

« Broken or worn belt(s)
« Replace bell(s)

» Brush rell worn
* Replace brush roff

+ Filter hag fuil
» Change filter bag

« Incorrect carpet height setting
* Move carpet height control to lower
seftihg

+ Blockage in air flow passage
s Clear blockage (see "Clearing block-
ages section)

Problem: Cleaner hard to push

Possible Cause
Possible Solution

« Incorrect carpet height setting
« Move carpet height control fo a higher
setting

Problem: Cleaner won't seif-propel

Possible Cause
Possible Solution

* Flat belt broken or worn
+ Replace belt

« Seif-propel button in OFF position
» Shide button to ON

Probiem: Brush roll not turning

Possible Cause
Possible Solution

+ Brush roll in OFF position
+ Move brush roll controf to ON position
{carpet)

» Flat belt broken or worn
» Replace belt

Probiem: Smoky/burning smeli
detected

Possible Cause
Fossible Solution

+ Belt broken or stretched

* Beplace agitator brush roll belt as
desciibad in Figs. 3-16 through 3-18
in the Maintenance section.

Problem: Powered hand tool brush roll
won't turn

Possible Cause
Possible Solution

« Teo much pressure being applied to
tool

« Continue using tool applying light
pressure

+ Blockage in turbine channel

+ Remove blockage

+« Broken or worn belt
» Replace belt

* Low cleaner suction
» Check fterns under "Cleansr suction fow”

Clearing blockages

Disconnect cleaner from electri-
cal outlet.

Warning - Brush roll can start
suddenly. Unplug cleaner when it
is turned over.

Low suction or pick up may be due to a
blockage in the sysiem. Refer to the
following steps to check for blockages
continuing with each step until the
blockage is found:

1. Check fullness of filter bag; change if
needed,

2. Plug cleaner in and turm ON. Check for
suction at end of hose (A).

a. If there is suction, continue with
step 3.

b. If there is no suction, check for
blockage in hose and dirt tube as
follows:

1) Disconnect hose from dirt duct (C)
by reversing procedurs for "Atlach
hose” on p. 4, Figs. 1-6 and 1-6.

2) Clear out hose.
3) Look into (C) and remove blockage.

3. Check connection at hose tube (B);
remove any blockags.

4. Turny cleaner OFF and unplug.
Continued mp- 13



Checking under bottom plate

5. Remove bottom plate ( Fig. 3-2) and
brush rolf (Fig. 3-15).

Look into opening (F), in channnels (G)
and around liner (H), and remove any
accumulated debris.

43 e

If blockage occurs during
powered hand tool use

1. Disconnect powered hand tool from
hase, Remove bottom plate, belt guard
and turbine as described in Figs. 3-19,
3-20 and 3-27.

Rernove any blockage from turbine
channel (D).

Replace belt turbine, brush roll, belt
guard and bottorn plate.
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Full Two Year
Warranty

(Domestic Use)
Your HOOVER® appliance is warranted
in normal household use, in accordance
with the Owner's Manual against original
defects in material and workmanship for
a period of two full years from date of
purchase. This warranty provides, at no
cost to you, all labor and parts to place
this appliance in correct operating con-
dition during the warranted period. This
warranty applies when the appliance is
purchased in the United States including
its territories and possessions, of in
Canada or from a U. 3. Military
Exchange. Appliances purchased else-
where are covered by a limited two year
warranty which covers the cost of parts
orly. This warranty does not apply if the
applance ig used in a commercial or
rental application,

This warranty only applies when the
product is in use in the country or
territory in which it is purchased.

Warranty service can only be obfained
by presenting the appliance o one of
the following authorized warranty service
autlets. Proof of purchase will be
required before service is rendered.

1. Hoover Factory Service Centers.

2. Hoover Authorized Warranty
Service Dealers (Depots).

For an automated referral of autho-
rized service outiets in the US.A |
phone 1-800-944-9200 OR

visit The Hoover Company on-line at
www.hoover.com

This warranty does not cover pick up,
delivery, or house calls: however, if you
mail your appliance to a Hoover Factory
Service Center for warranty service,
transporiation will be paid one way.

While this warranty gives you specific
legal rights, you may also have other
rights which vary from state o slate.

If further assistance is needed, or if
there are questions concerning this war-
ranty or the availabiiity of warranty ser-
vice cutlets, write or phona the
Consumer Response Center, The
Hoover Company, 101 East Maple 5t.,
North Canton, Ohio 44720.

Phone 1-330-499-0409,

In Canada, contact Hoover Canada,
Burlington, Ontario L7R 4A8,
1-800-263-6376.



ENGLISH = pp.1-14

FRANCAIS = p. 2532

ESPANOL - pag. 15-23

Manual del usuario

Lea este manual antes de
usar la aspiradora

Anote y guarde

El modelo y ndmerc de serie se encuentran en la parte posterior del mango,

como se muestra.

Para sus registros personales, por favor anocte los nimeros COMPLETOS de
modelo y de serie en los espacios provistos y guarde esta informacion.

Su aspiradora es modelo

y tiene el nimero de serie

Se sugiere que usted adjunte su recibo de compra a este manual dei propietario.
Puede requerirse la verificacion de la fecha de compra para obtener el servicio
de garantia de su producto HOOVER.

Llene y remita la tarjeta de registro del producto que se incluye con su

aspiradora.

Use estas
instrucciones en
espafnol junto con
las figuras paso-a-
paso provistas en
el manual inglés.
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1Salvaguardias importantes!

Al usar un artefacto eléctrico ocbserve siempre las precauciones basicas, incluyendo la sigufentes:

LEA TODA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE ARTEFACTO

-
m
Adve rt en c la M Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico o lesiones:

No use el artefacto a la intemperie o sobre superficies mojadas.

Es necesaria una supervisién estricta cuando cualguier artefacto es utilizado por o cerca de los
nifios. No permita que la aspiradera sea usada como un juguete ni que funcione sin atencién en
ningun momento.

Mantenga el cabello, las ropas holgadas, los dedos, los pies y todas las partes del cuerpo alejados
de las aberturas, el agitador rotatorio o de otras piezas moviles. No opere Ia aspiradora con ios pies
descalzos o cuando use zapatos con los dedos descubiertos o sandalias.

No aspire nada que esté ardiendo o humeando, tal como cigarrillos, fésforos o cenizas ardientes.

No use este aparato para aspirar liquidos inflamables o combustibles como gasolina o restos de
madera lijada, ni en areas dende pudieran encontrarse presentes.

Evite aspirar objetos duros o filosos con la aspiradora. Los mismos pueden dafar la aspiradoray
la bolsa.

Siempre apague el artefacto antes de conectar o desconectar la manguera.

No ia use sin la bolsa para polvo o los filtros. Cambie |a bolsa frecuentemente al aspirar materiales
muy finos tales como polvo de talco.

Ejerza mas cuidado al limpiar escaleras.

No cologue ningun objeto en las aberturas. No la use con ninguna abertura blogueada; manténgala
libre de polve, pelusa, cabello, o cualquier cosa gue pueda reducir el flujo de aire.

No tire del, ni la transporte por el cordon, no use el cordén como un mango, ho cierre la puerta
sobre el corddn ni fire del cordon alrededor de los cantos agudos ni esquinas. No pase el artefacto
sobre ef cordon. Mantenga el cordon alejade de las superficies calientes.

Desconecte siempre el cordon de |la toma de corriente antes de prestar servicio a la aspiradora.
Desenchufe la aspiradora cuando no se usa. Apague todos los controles antes de desenchufar.

No desenchufe tirando del cordon. Para desenchufar, tome el enchufe, no el cordén. Nunca mani-
pulee el enchufe ni el artefacto con las manos humedas.

Noc se recomienda el uso de un cordon de extension.

No use coh un cordén ni con un enchufe daflado. Si el artefacto no esta funcionando como debe,
se ha caido, se ha averiado, se ha dejado al aire libre, o se ha caido al agua, ilévelo ai Centro de
Servicio de Fabrica Hoover, o al Concesionario Autorizado de Servicio de Garantia de Hoover
{Deposito).

Use la aspiradora sélo para su uso especifico segiin se describe en las instrucciones. Use sola-
mente lo0s accesorios recomendados por The Hoover Company; otros pueden causar riesgos.

:Guarde estas instrucciones!

©1998 The Hoover Company 15
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1.Como ensamblar
la aspiradora

Esta aspiradora fue inspeccionada v
empacada cuidadosamente antes de salir
de fabrica. En caso de necesitar ayuda
durante el ensambie u operacidn, llame al

1-800-944-9200 para una referencia
automatica de la ubicacién de los cen-
tros de servicic autorizados (EE.UU.
solamente) O

1-330-488-0498 para hablar con un rep-
resentante en el Centro de Respuesta al
Cliente de Hoover.

Contenido de
la caja

mDesempaque fa aspiradora de la
caja de cartdn e identifique las piezas
gue se muestran. Asegurese de ubicar
todas las piezas antes de desechar todo
el material de empadguetar.

A. Tornillos del mango (en la bolsa con el
manual del usuario}

B. Manguera, accesorios de limpiezay
tubos de extensién (incorporados en la
aspiradora)

C. Mango

D. Aspiradora-Accesorio eléctrico de
mano empacado en el compartimiento de
aimacenamiento

18

PASO | Ensamble el

mango

mwﬁrando la parte frasera de la
aspiradora, asegurese gue el interruptor
{A) esta apagado (OFF).

mDes%ice el mango en ia parte frasera
de ia aspiradora.

Introduzca los tornillos en ia parte
posterior del mango.

Con un destorniffader de cruz {(Phillips},
apriete los tornillos firmemente.

mc}uite la traba (B) que se encuentra
encima del interrupter de encenderfapagar
{C} en |a parte delantera del mango,
tirandola recta hacia fuera. Tirela a la
basura.

Si la traba se desprendié durante el
ensambiado, asegurese que el
interruptor estd APAGADO (posicidn
abajo) antes de enchufar el corddn a la
toma de corriente eléctrica.

Quite la etigueta (D) que esta cubriendo e
botdn de control de autopropulsién.

PASO Il Conecte la
manguera

NOTA: Para todas las operaciones, se

debe conectar la manguera como se

muestra en las Hustraciones.

mAEinee el extremo de la manguera
con la proyeccidn {E) encima de las
ranuras (F} en el tubo de polvo ubicado en
la parte trasera del mango.

mDeslice la manguera dentro de {F) y
girela para trabarla en posicion.

-

Pase la manguera por encima del
soporte e insértela en el tubo para
manguera (G}

PASO Il Coloque los
accesorios

mColoc;Lze el extremo de diametro mas
pequefic del tubo de extensidn en la parte
inferior del soporte. Encaje el tubo en el

clip en la parte superior. Repifa el
procedimiento con el otro tubo.

MEr&caje el cepillo para poivo (H), el
accesorio para hendiduras {I} v la boguilla
para muebles (J) en el compartimiento de
almacenamiento en la parte posterior de la
aspiradora.

mAbra la cubierta de los accesorios.

! accesorio eléctrico de mano viene en
uha bolsa de plastico para su proteccidn.
Saque el accesorio del compartimiento de
almacenamiento y deseche |a hoisa.
Cologue el accesorio en e compartimiento
y cierre {a cubierta.

Descripcion de la aspiradora

mLa aspiradora ensamblada se vera
cocmo se muestra en el dibuio.

1. Mango

2. Botdn de control de autopropulsién

Interruptor de encender-apagar

{ON-OFF)

Manguera

Cubierta de los accesorios

Accesorio de maho turboaccionado

Puerta del filtro final

Pedal para destrabar el mango: pise

el pedal para bajar el mango a las

posiciones operativa ¢ baja.

9. Limpiaorillas

Banda protectora de muebles:

ayuda a evitar que la aspiradora raye

los muebles

. Indicador del rodiile de cepillos
automatico: (en algunos modelos)
mdica si el redillo esta desactivo o
girando.

. Control del rodillo de cepilios:

deslice el botdn controlador hacia

"Carpet" {alfombra} para aspirar con el

rodillo de cepillos GIRANDG ¢ hacia

"Hard" {piso desnudo)} para aspirar

con el rodillc DESACTIVADO.

Boton de control de altura: deslice el

botdn adecuandoio a la altura de la

alfombra gue se desea limpiar.

Foco delantero

Indicador ‘Dirt FINDER’ (en algunos

modelos)

. Detector Embedded ‘Dirt FINDER’

{en algunos modelos)

Indicador de "revisar la bolsa”

Puerta de la bolsa

Ganchos para el corddn eléctrico:

para guardar el corddn, enrcéllelo en

los ganchos. El gancho superior se

puede girar a la derecha o izquierda

para descolgar faciimente el corddn.

Mango transportador

Wands

Cepillo para polvo

Boquilla para muebles

eNe R
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14.
15.
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18.
19.

20.
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24. Bogquilia para hendiduras

Haga funcionar {a aspiradara solamente al
voitaje especificado en ia placa de dalos
que se encuentra en la parte inferior de la
aspiradora.

Esta aspiradora esia disefiads para uso
doméstico.

mlnterruptor de
encender-apagar

Enchufe el cordén en ia toma de corriente
eléctrica.

Para encender iz aspiradora, empuje el
interruptor hacia arriba.

Para apagaria, empuje el interrupior hacia
absjo.

Noia: Para reduci el riesge de choque
eléctrico, este artefacto eléctrico tiene un
enchufe polarizado {(una clavija es mas
ancha que |a otfra). Este enchufe calza en
una toma de corriente polarizada de una
manera solamente. Si no entra fotaimente
en la toma de corriente, invierta el enchufe.
Si todavia ne calza, pida a un eleclricista
calificado que le instale una toma de
corriente apropiada. No le haga ninguna
modificacidn al enchufe.

mMecanismo de
autopropulsion

Este mecanismo le permite controlar ia
velocidad con que se mueve la aspiradora.

Nota: Este mecanismo de
autopropuisién se activa solamente
cuando el interruptor de la aspiradora y
el botén de conirel de autopropulsién
estan encendidos (ON).

Para mover hacia adelante, empuje la
empufiadura del mango hacia adelante v
dirija la aspiradora delante de usted.

Para mover hacia atras, tire suavemente
ta empufiadura del mango hacia atras v
dirija la aspiradora hacia usted.

Dirijala primero cuidadosamente hasta que
usted se acostumbre a la facilidad de
manejatia.

Para tener mayor control de la
aspiradora en los lugares estrechos tal
como alrededor vy debajo de muebles, o en
pisos no alfombrados, empuje el botén de
control de autopropulsidn a la posicidn
OFF para desactivar el mecanismo de
autopropulsion.

mPara trasladar

Para trasiadar la aspiradora de una
habitacion a otra, ponga & mango en
posicidn vertical, incline a aspiradora hacia
afras apoyada sobre las ruedas traseras v
empuje hacia adelante.

mPara transportar

La aspiradora también se puede
transportar usandoc el mango transporiador
ubicado en la parte trasera.

mposiciones del
mango

El mango de su aspiradora tiene {res
posiciones: vertical para guardarla y para
usar los accesorios; operativa para uso
general en alfombras v pisas; baja para
limpiar debajo de los muebles de poca
altura.

Para bajar el mango, pise el pedal para
destrabar ubicado en la parte trasera de la
aspiradora.

Detector Embedded
Dirt FINDER™ (en
algunos modeios)

Con luces roja y verde (A}, el sistema Dt
FINGER' avisa al usuario sobre las areas
de la alfombra que necesitan mas limpieza,
al detectar que se esta aspirando una
mayor cantidad de polve, especiaimente el
que esta impregnado en iz alfombra.

Para que usted sepa que el detector ‘Dirt
FINDER’ esta listo para funcionar, una luz
roja se ilumina cuando usted recién
enciende {a aspiradora. Después de uncs
pocos segundos, ia luz roja se apaga y se
ilumina una luz verde. Ahora puede
comenzar la limpieza.

La iuz verde permanece iluminada
duranie toda la limpieza excepto cuando
el sistema detecta que se esta aspirando
una cantidad mayor de polvo; entonces
se ilumina la luz roja.

Cuando Iz luz roja esta iluminada, usied
debe hacer unas pasadas adicionales
con la aspiradora en esta area hasia que
la luz cambie a verde.

+ Laluz roja rara vez se ilumina durante la
limpieza. Eso significa que la aspiradora
esta aspirando principalmente el poivo fino
y las pelusas superficiales los que
prchablemente el sistema no puede
detectar, o que la alfombra esta
generalmente limpia. Para aumentar la
sensibilidad del detector al polvo,
ponga el botdn {B) en la posicion "Hi"
(alta).

+ Otras veces, la luz roja permanece
encendida por large rato. Eso significa que
la alfombra tiene mucho polvo vy la
aspiradora lo esta aspirando. Para
disminuir la sensibilidad del detector al

polveo, ponga el interruptor en la posicion
"Reg" {regular).

mAjuste segun la
altura de la alfombra

En caso de ser necesario elevar y bajar el

frente de la aspiradora para las distintas

aituras del pelo de ia alfombra, deslice &i

boton controlador de altura {(Cya la

posicidn deseada.

Para obtener el maximo de eficiencia de

limpieza, se recomiendan los ajusies de

altura siguientes:

+ Posicidn baja: para todo tipo de
alfombras

» Posiciones mas allas: para alfombra de
pelo muy denso cuando se desea
disminuir el esfuerzo de empuje en tanio
gue se mantiene una buena eficiencia de
limpieza.

Nota: Si le cuesia mucho empujar la

aspiradora, deslice el botén a la posicidn

mas alia siguiente.

Para facilitar el deslizamiento del conirol, el

mango debe estar en la posicidén vertical.

Ellcontrol del rodillo
de escobillas

Nota: Cuando el mango estd en
posicién vertical, el rodilio esta
automaticamente fijo o desactivado
{OFF).

Mueva el bhotén controlador del rodillo de
escobillas solamente cuando el mango
esta en posicidn vertical.

Deslice el botén 3 Ia posicién "Carpetl”
{aifombras) para activar ef rodillo para
limpiar alfombras o aifombrilias livianas.
Desiice el boton a iz posicién "Hard" {pisos
desnudos) para desactivar el rodillo
cuando limpie pisos desnudos.

Para facilitar el destizamiento det control, el
mango debe estar en {a posicién vertical.

mlndicador del
rodillo de escobillas
automatico (en algunos

modelos) Cuando ia ventanilla OFF
esta de color rojo, el rodillc de escobillas
esta fijo o desactivado (OFF).

Cuando la ventanilia ON esta de color rojo,
el rodillo de escobillas esta girando o
activado {ON).

MLimpieza de
alfombrillas livianas

Contingia mim 17



Parese en un extremo de la alfombrilla vy
mueva la aspiradora hacia el olro extremo
u orilla. Antes de llegar a la orilla, empuije
hacia abajo el mango. Al hacerlo levantara
el frente de Ia aspiradora como se muestra
e impedira que Ia alfombrilia se pegue a la
aspiradora.

Contintle levantando el frente de la
aspiradora de modo que al llegar a Ia orilla
esté totalmente fuera de Iz alfombrilla.
Mueva hacia atras |la aspiradora para
comenzar nuevamente, baje el frente de la
aspiradora, vy dirfjala solamente hacia
adelante.

mumpieza de las
orillas

Lz aspiradora tiene limpiaorilias especiales
en ambos costados de la parte delantera
para recoger el polvo de Iz alfombra cerca
de los zdcalos y muebles.

Diriia cualquiera de los costados paralelo a
fa orilla de la alfombra o mueble.

mc‘émo colocar la
cubierta de los
accesorios

La cubierta de los accesorios esta
disefiada con un dispositive "desprendible”
el cual permite gue se suelte rapidamente
si se abre demasiado.

Para volverla a colocar, alinee las bisagras
de la cubierta con la ranura en los
costados del compartimiento para guardar
los accesorios.

Empuje la cubieria hacia abajo para fijaria
en su lugar.

Cémo limpiar los
accesorios

Para impiar la manguera, quite el palvo
con un trapo humedecido en un detergente
Higuido. Enjuague con un trapo humedo.

Puede lavar los accesorios de limpieza en
agua caliente con detergente. Enjuague v
deje secar al aire antes de usar.

m_Accesorlos de
limpieza

Cuando use |os accesorios de limpieza,
cologue el mango en posicidn vertical
para desactivar (OFF) el rodillo de
cepillos automatico y para poder mover
comodamente la aspiradora de un lugar
a otrec.

Antes de conectar y desconectar la
manguera del tubo (A), APAGUE ia
aspiradora.
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Para usar la manguera, levanie su extremo
como se muestra.

Manguera de alcance
suplementario*

Siga los pasos indicados abajo para
sujetar o quitar la manguera.

1. Oprima el interruptor ON/OFF a la
posicion OFF (apagado).

2. Extraiga la manguera regular de la
aspiradora.

mEscoja el

accesorio adecuado

D. Cepillo para polvo - se puede usar
para muebles tallados, cubiertas de
mesas, libros, lamparas, apliques,
persianas venecianas, zécalos, celosias y
tomas de aire.

E. Boquilla para muebies - se puede usar
para muebles {apizados, cortinajes,
colchones, ropa, interior de aufomdviles v
escaleras alfombradas.

F. Boquilla para hendiduras - se puede
usar en espacios estrechos, rincones y a io
large de los bordes en lugares como
cajones de comodas, muebles tapizados,
escaleras y zocalos.

G. Tubos de extensién - se usan para
alargar la manguera. Puede usarlos con
cualquiera de los accesorios anies
mencionados.

H. Accesorio de maho turboaccionado -
se puede usar para muebles tapizados,
escaleras alfombrades y lugares de acceso
dificit.

m(mnect_e el tubo y
los accesorios

Conecte cualquier accesorio o tubo de
extensién a la manguera {l) encajandolo
firmemente en la manguera.

Conecte el segundo tubo de extensién o

accescrio al tubo (J), insertandolo
firmemente en el tubo de extensién.

Gire ligeramente el tubo de extensidn o el
accesocrio para apretar o soitar ia conexion.

Limpieza de escaleras

Use la manguera y el accesario de mano
turboaccionado o la boguilla para muebles
para la limpieza de ias escaleras.

PRECAUCION: Para evitar que la
aspiradora se caiga, siempre cologuela
al pie de ia escalera.

Con el mango en posicion vertical,

empiece a limpiar de abajo hacia arriba.

w& Alinee el extremo de la

manguera de largo alcance con las
proyecciones (K} encima de las ranuras (L)
en el tubo de tierra.

mél. Inserte la mangueraen (L) vy

fuérzala para trabarla en su lugar. {Para
desconectar la manguera, procesa en
orgden inverso.)

5. Conecte los tubos de extensidn o los
accesorios a otro extremo de la manguera.

*puede obtenerse por un costo adicional si
no esta incluida con la aspiradora

@.Indicador de
“revisar la bolsa"

El indicador (M) se pone de color rojo
cuando |a bolsa de fiitro esia llena de
polvo.

Existen tres condiciones debido a las
cuales el indicador se pone totalmente
rojc!

1. Si ia bolsa esta llena; cambie la bolsa.

2. 5i ha recogido materiales muy finos que
obturaron los poros de la bolsa; cambie
fa bolsa.

3. Si hay una obstruccidén en el frente de Ia
aspiradora, en la manguera, en los
accesorios o en la boca de la boisa;
quite ia obstruccién {(vea la seccidn
"Desatascamiento de obsiruccicnes”).

3. Mantenimiento

Familiaricese con estas labores de
mantenimiento domésticas ya que el uso y
el cuidado apropiados de su aspiradora le
aseguraran un buen funcionamiento
continuo.

Bolsa de filtro

Cuando reemplazarla

Revige |a bolsa de filiro de vez en cuando.
Se recomienda cambie la bolsa de filtro
cuando la suciedad legue a Iz parte
inferior de!l collar de {a bolsa. Si se
acumula mas polvo que eso, Ia aspiradora
no funcionara como es debido.

Nota: Toda alfombra nueva tiene fibras
sueltas que pueden llenar la bolsa
rapidamente cuando se les pasa la
aspiradora. Este tipo de basura no activa
el indicador de “revisar ia bolsa",
disponible en algunos modelos.

Por o tanto, cuando pase ia aspiradora
en una alfombra nueva, asegurese de
cambiar frecuentemente ia bolsa de



filtro, aungue tenga el indicador de
"revisar la bolsa” y no esté indicando
rojo.

PRECAUCION: Los materiales muy
finos, tales como el taico facial o la
maicena podrian sellar Ia bolsa de
filtro y ocasionar que se rompa
aungue esté solo parcialmente liena
de polvo. Cuando use la aspiradora
para extraer material de esa
naturaleza, cambie la boisa mas
frecuentemente.

Donde comprarlas

Las bolsas de filtro puede comprarias del
Concesionario Autorizado de Hoover
(Oeposito) o de un Cenire de Servicio de
Fabrica Hoover.

Qué comprar

Para mantener la eficacia de limpieza,
use tnicamente las bolsas de filtro

desechables genuinas HOOVER® de
filtracidén de alergenos HEPA tipo Y.

Es imperativo que use Gnicamente las
boisas de filtro genuinas HOCVER
distribuidas por The Hoover company
para asegurar que su aspiradora
funcione al maximo de su eficacia. Las
boisas de papel HOOVER se identifican
por estas marcas comerciales -

m(:émo cambiar la

bolsa

Desenchufe la aspiradora de la toma
de corriente eléctrica.

Cémo sacar la puerta de la
bolsa

Para cambiar la bolsa de filtro, tome la
parte superior de la puerta y tirela hacia
adelanie.

Saque la puerta.

mCétmo sacar e instalar la
bolsa de filtro

Tome el collar {A} de ia bolsa de filtro v
extraigalo del tubo (B).

Nota: No limpie la boisa de papel vieja ni
la reutilice. Tirela a la basura.

Sujete |a bolsa nueva como se muesta.
Alinee la boca de Ia bolsa con (B).
Empuje (A} firmemente contra (B).
Acomode la bolsa de fiitro dentro del
compartimiento.

mColocacién de la puerta
de la bolsa

Para volver a colocar la puerta, inserte la
lengiieta de la parie inferior de la puerta
en la ranura (C).

Empuje la puerta para que encaje y
cierre firmemente.

Filtros secundario y
final

ml.impieza del filtro
secundario

Desenchufe la aspiradora de la toma
de corriente eléctrica.

Ei filtro secundario {A), ubicado detras
de la rejilla en la base del
compartimiento de |la bolsa, protege el
motor contra ias particulas de polvo.

Cuando el filiro esta sucio, extraiga la
rejilla y saque el filtro.

Lave el filtro a manc en agua fria con
detergente suave y después deje secar
al aire.

Vuelva a colocar el filtro seco v la rejilla.
En caso de querer cambiar el filtro, pida
el No. de pieza 38765019 HOGOVER.

mcémo cambiar el
filtro final
El filtro final ayuda durante el proceso

de filiracién para devolver el aire puro a
la hahitacién.

E! filtro final se puede lavar de ia misma
manera gue ¢l filtro secundario y ser
reutilizado.

Para quitar el filtro final, primero abra la
puerta en el costado de {a aparato (Fig.
3-5).

Tome el filtro {B) y tirelo recto hacia
afuera. Para colocar el filtro nuevo,
proceda en orden inverso.

Si quiere reemplazar este filtro, pida la
pieza no. 40110008 de HOOVER.

No utilice el aparato sin tener
colocados tanto el filtro secundario
como el filtro final.

mcémo colocar la
puerta del filtro

La puerta del filtro esta disefiada con un
dispositivo "desprendibie” el cual permite
que se suelte rapidamente si se abre
demasiado.

Para voiveria a colocar, alinee las
bisagras (C) de la cubierta con las
ranuras en los cosiados del

compartimienio del filtro.

Empuje ia puerta para colocaria en su
{ugar.

Revise los canales del

rodillo de escobillas
Debide a que {a aspiradora
WindTunnel™ recoge tan sficazmente el
polvo, le recomendamos que revise la
acumulacién de particulas en los canales
al lado del redillo de escobillas cuando
revise los filtros. Al quitarie todas esas
particulas su aspiradora continuara
recogiendo v aspirando eficazmente.
Para quitar la basura proceda de la
manera siguiente:

Desenchufe la aspiradora de |la toma
de corriente.

Quite la placa inferior {Fig. 3-9) e
inspeccione {os canales al iado del
rodillo de escobillas (Fig. 3-18}.
Quite la basura que se pueda haber
acumulado.

Vuelva a coloecar la placa inferier (Fig. 3-
13).

Reemplazo del foco
delantero

Qué comprar
Esta aspiradora usa un foco 912 de 12

voltios, con base de cufia pieza no.
27313101 de Hoover.

m(himo sacar el cristal

Desenchufe la aspiradora de la foma
de corriente.

Con la ayuda de un destorniliador de
cruz (Phillips), sague los dos tornillos
como se muestra v levanie el cristal.

m!nstalacién del foco y el
cristal

Saque recto del recepitaculo el foco viejo.
Coloque el nuevo en el receptaculo
hasta que quede trabadoc en su lugar.

No se requiere mucha fuerza.

Vuelva a colocar el cristal y fijelo con los
dos tornitlos.

Reemplazo de las
correas

Las correas estan ubicadas debajo de la
placa inferior de la aspiradora y se

deben revisar de vez en cuando para
asegurarse que estan en huen esiado.
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A continuacién describimos la correa
plana {ancha); 1a ofra se describe en la
seccidon "Reemplazo del rodilio de
escobillas”.

Cuando reemplazar
Desenchufe la aspiradora de la toma de
corriente eléctrica.

Advertencia: Ei rodillo de escobillas
puede empezar a girar repentinamente.
Desenchufe la aspiradora cuando {a
invierta.

Para revisar la correa plana, saque ia
placa inferior como se muestra en la

Fig. 3-9. Cambie ia correa si esta estirada,
cortada o rota.

Qué comprar

Para asegurar el funcionamiento efectivo,
use solamente correas originales HOOVER
con su aspiradora. Cuando compre una

carrea nueva, pida: correa plana - No. de
pieza 38528035 de HOOVER.

mﬂeemplazo de la
correa plana
Coémo quitar Ia placa inferior

Desenchufe la aspiradora de la toma de
corriente.

Advertencia: Ei rodillo de escobillas
puede empezar a girar repentinamente.
Desenchufe la aspiradora cuando la
invierta.

Cologue el mango en la posicion mas baja
e invierta la aspiradora de manera que la
parte inferior quede vuelia hacia arriba.

Con un destomnillador de cruz (Phillips)
saque los 4 tornillos como se muestra.

Levante y saque la piaca inferior {A).

mC(:mo sacar la correa

La correa plana (B) acciona el mecanismo
de autopropuision e impulsa
indirectamente el rodilc de escobilias

Extraiga la correa vieja (B) de ia polea
grande {C) y tirela a la basura.

mCoEocacién de la parte
trasera de la correa

Con la escritura en el lado exterior de ia
correa, deslice la correa nueva por encima
del eje del moter (D},

WCokocacién de la parte
delantera de la correa

Coloque el ofro extremo de {a correa por
20

encima de la polea grande (C) mientras
hace girar ia polea en el sentido que se
muestra.

Se podria requerir de esfuerzo adicional
para estirar la correa sobre 1a polea.

mColocacién de [a placa
inferior

Vuelva a colocar la placa inferior y los 4
tornillos de cabeza en cruz (Phillips).
Apriete firmemente los tornillos

Reemplazo del rodillo
de escobillas

mCuéndo reemplazar

Desenchufe ia aspiradora de la toma de
corriente eléctrica.

Advertencia: Ei rodilio de escobillas puede

empezar a girar repentinamente.
Desenchufe ia aspiradora cuando ia
invierta.

Cuando las escobillas del rodiic se
desgastan, hay que reemplazarlo.

Para inspeccionar la condicidn de las
escobillas, pase el borde de una tarieta a
lo ancho de la placa inferior mientras hace
girar el agitador. Para mantener una

limpieza eficaz, reemplace el agitador si
las escobillas no tocan ia tarjeta.

Qué comprar

Cuando compre un rodilic de escobilias
nuevo, pida el No. de pieza 48414069 de
Hoover.

wcolocacién del rodillo
de escobillas

Como sacar el rodillo de
escobillas

Deslice el boton controlador del rodillo (Fig.

2-8} a la posicion "Hard" {pisos desnudos}
{OFF).

Invieria la aspiradora v quite Ia placa
inferior {Fig. 3-9}.

Levante y sague el rodillo y deslice Ia
correa en V (D) fuera def rodilic.

m!nspecci(m de la
correa

La correa en V (trapezoidal) esta disefiada
para durar largo fiempo y normalmente no
es necesaric cambiaria. Sin embargo, si se
agrieta, corta o rompe, es un buen
momento para cambiarla de la manera
siguiente.

Desiice la correa plana fuera de {a polea
grande como se muestra en la figura 3-10.
Para sacar la correa en V, deslice Iz parte
{rasera de Ia correa por encima de la
polea {C}. Después, tire firmemente de la
correa y saquela.

Tire |a correa vieja a la basura.
Reemplacela con una del No. de pieza
38528034 de HOOVER.

Para instalar ia correa nueva {(con la
escritura en el lado exterior}, deslice la
parte trasera de la correa encima de Ia
polea y tire de la parte delantera de la
correa hacia la ranura {E) al lado de la
polea. La correa encajara en su lugar.

mColocacién de la correa
en el rodillo de escobillas

Antes de colocar la correa en el rodilio de
escaobillas, ver si hay particulas de basura
acumuladas como se describe en la figura
4-2.

mlnstalacién del rodillo de
escobillas

Tome el rodillo v encajelo en su lugar,
desiizando primero el exiremo opuesto a la
correa, en la ranura rectangular {G) en el
costado de la aspiradora.

Empuje el otro {ade del rodillo de
escobillas (H) a su lugar. La coirea debe
caizar bien suelta cuando esta
correctamente colocada.

Ver si hay particulas de basura
acumuladas en los canales (i) a
rodillo de escobillas.

Vuelva a colocar la correa planay la
placa inferior. (Figs. 3-12 y 3-13).

i lado del

Accesorio de mano

turboaccionado
Reemplazo del rodillo de

escobillas del agitador
Cuando las escobillas del rodillo de
escobillas del agitador estén gastadas, se
debera reemplazar el rodillo de escobillas
del agitador. Pida la pieza No. 48414088
de HOOVER.

Como reemplazarlo

m 1. Desprenda el accesorio de la

manguera y voltéelo de manera que la
parte inferior esté hacia arriba. Oprima las
trabas a ambos lados del accesorio y
retire la placa inferior (A).

-2 Destornille los dos tornillos

Phillips de cabeza en cruz y retire el
protector de la correa (B).



ms Retire el agitador incluyendo

las placas de los extremos (C)y
deséchelo.

4. Examine la correa para ver s esta en
buenas condiciones. Reemplace la correa
si estd agrietada, cortada o rota {vea la
siguiente seccion).

5. Coloque el radillo de escobillas a través
de la correa vy coloque la correa sobre los
dientes de la rueda dentada (D) del rodillo
de escobillas.

EB Con los extremos curvados

hacia abajo, deslice las placas de los
axtremos (C) del rodillo de escobillas
dentro de las ranuras (D) del accesorio.

@ 7. Vuelva a colocar el protector

de la correa (B) asegurandose de no
pinchar las cerdas de las escobillas en el
protector. Haga girar el agitador para
asegurarse cue lo hace libremente.

VYuelva a colocar los tomillos y apriételos.

3-24

8. Para volver a colocar la placa

inferior (A), Introduzea las cuatro lengletas

en las ranuras del accesorio.

Gire la placa inferior hacia abajo v
encéjela en su lugar para cerrarla.

Accesorio de mano
turboaccionado
Reemplazo de la correa
La correa del accesorio de mano

turboaccionado ha sido disefiada para
gue dure mucho tlempo vy normalmente no

necesita ser reemplazada. Sin embargo, la

correa debera ser reemplazada si esta
agrietada, coriada o rota.

E La correa puede verse por la

vantana de la parte superior de la boguilla
o retirando la placa inferior vy el protector
de la correa (figuras 3-19 y 3-20).

Reemplazo de la correa

Cuando reemplace la correa, pida la pieza

No. 38528037 de HOOVER.

1. Retire la placa inferior, el protector de la
correa v el rodillo de escobillas como se
muestra en las figuras 3-19 a 3-21.

mg. Sostenga la turbina (E) v jalela

con firmeza para sacarla.

3. Sague la correa de la polea de la
turbina (F). Reemplace la correa con una
nueva.

méi Con los lados planos de los

refenedores (G) de la turbina orientados
hacia abajo, deslice los retenadores

dentro de las ranuras (H) en la caja del
accesorio y encajelos en su sitio.

5. Vuelva a colocar el rodillo de escobillas,
el protector de la correa y la placa inferior
como se muestra en las figuras 3-21 & 3-
24,

Reemplazo del
limpiaorillas

Cuando reemplazar

Los limpiaorillas de bordes situades a
ambos lados de ia bequilia se deben
reemplazar cuando aparecen desgastados.

Qué comprar

Cuando compre un limpigorillas, pida el
No. de pieza 39511004 de HOOVER.

@Oémo reemplazar el
limpiaorillas

Desenchufe la aspiradora de 1a
toma de corriente eléctrica.

Advertencia: El rodillo de escobillas
puede empezar a girar
repentinamente.

Desenchufe la aspiradora cuande la
invierta.

Saque la placa inferior como se describe
en la Fig. 3-9.

Levante y sague los limpiaorillas viejos y
deslice los nuevos a su lugar como se
muestra.

Vuelva a colocar la placa vy fijela con los 4
tomillos de cabeza en cruz (Phillips) {Fig.
3-14}).

Lubricacion

El motor tiene cojinetes que contienen
lubricacién suficiente para que dure toda ia

vida utii del motor. El excesc de lubricacion

podria dafiar el motor. Por lo tanto, no
afiada lubricante a los cojinetes del
motor.

El agitador tiene dos cojinetes de bolas ios
que debera lubricar periddicamente un
Centro de Seyvicio de Fabrica Hoover o un
Concesionario Autorizado de Servicio de
Garantia Hoover (Deposito}.

Protector térmico

Su aspiradora tiene incorporado un
protector térmico para impedir que se
sobrecaliente.

Cuando el protector térmico se activa,
la aspiradora se apaga. 5i esto sucede,
proceda de la manera siguiente:

1. APAGUE ia aspiradora y desconéctela
de la toma de corriente eiéctrica.

2. Revise si se ha acumulado polvo en los
filtros secundario v final.

3. Consulte la seccién "Desatascamienio
de obstrucciones”.

4.Cuando la aspiradora se de-senchufe
y el motor se haya en-friado por 30
minutos el protector iermico se reposi-
ciona automaticamente v se puede
seguir pasando {a aspiradora.

Si el protector térmico sigue activandose
después de efectuar los pasos anteriores,
es probable que su aspiradora necesita
servicio {vea la seccion "Servicio").

Servicio

Para obtener el servicio aprobado
HOOVER vy piezas originales HOOVER,
localice el Centro de Servicio de Fabrica
Hoover o el Concesionario Autorizado
de Servicio de Garantia de Hoover
{Depdsito) mas cercano:

* buscando en as Paginas Amarillas bajo
"Vacuum Cleaners - Household"
("Aspiradoras - Articulos del Hegar") O -

* buscando en iz lista de Centros de
Servicio de Fabrica provista con esta
aspiradora O -

+ llamando al 1-800-944-9200 para una
referencia automatica de la ubicacion de
los centros de servicio autorizados
(EE.UU. soiamente)

No envie su aspiradora a The Hoover
Company en North Canton para servicio,
esto solo resultard en demoras.

Si requiere asistencia adicional, consuite
con The Hoover Company Consumer
Response Center, North Canton, Ohio
44720 Teléfono (330) 499-8200.

En Canada, consulte con Hoover Canada,
Burlington, Ontaric L7R 4A8. Teléfone 1-
800-263-6376.

Al solicitar informacion o pedir piezas,
identifigue siempre su aspiradora por el
nimero completo de modelo. {El nimero
de modelo figura en la parte inferior de la
aspiradora.}

Rendimiento de
limpieza de Hoover

Este sistema de rendimiento de limpieza
de Hoover sirve para comparar el
rendimiento progresivo relativo entre las
aspiradoras verticales de Hoover

solamente y no para realizar
comparaciones con ninguna de las otras
marcas. Esta clasificacidn se basa en las
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pruebas de efectividad de limpieza de
alfombras (ASTM Test FECB) de la ASTM
International. Otros factores que afectan el
rendimiento incluyen la polencia de las
mangueras (ASTM Test F558), Ia limpieza
de suciedad supefrficial, limpieza de pisos
duros, limpieza de bordes, ampiitud de
fimpieza, v filtracién de aire.

4. Localizacion

de averias

Si ocurre un probiema menor,
generaimente puede resolverse con
bastante facilidad cuande se halla la
causa, utilizando la lista de verificacion
siguiente.

Problema: La aspiradora no
funciona

Causa posible
Solucion posible

» No esta firmemente enchufada

» Enchufarla firmemente

« No hay voltaje en la toma de corriente
de la pared

» Revisar el fusible ¢ &l interruptor de
circuiio

« Fusible quemado/interruptor disparado

« Cambiar el fusible o reposicionar el
interruptor

» Protector térmico activado

* Dejar que la aspiradora se enfrie por 30
minutos (eso reposicionara el protector
termico.

Problema: La aspiradora/
accesorios no aspiran

Causa posible
Solucion posible

« La correa {correas) esta rota o
desgastada

« Cambiar la correa (correas)

+ Las escobillas del rodillo estan
desgastadas

« Cambiar ef rodillo de escobiflas

+ La bolsa de filtro esta llena

» Cambiar la bolsa de filtro

« Ajuste de altura incorrecto para el pelo
de |a alfombra

* Mover ef botén controlador de altura a
una posicion mas baja

» Obstruccién en e} conducto de pasc
de aire

» Destapar la obsiruccion (ver los
‘Desatascamientc de obifrucciones™}

Problema: Cuesta mucho
empujar la aspiradora

Causa posible
Solucion posible

« Ajuste de altura incorrecto para el pelo
de la aifombra

* Mover ef botén controlador de altura a
una posicion mas alta
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Problema: El mecanismo de
autopropulsien no funciona

Causa posible

Solucién posible

« La correa plana esta rota o desgastada
* Cambiar la correa

« El botén de control de autopropulsién
esta desactivado {OFF)

+ Deslizarlo a ia posicion activado {ON)

Problema: El rodillo de escobillas no
gira

Causa posible

Solucidn posible

+ El rodijio de escobillas estd en la
posicion de apagado (OFF)

» Mueva el control del rodillo de escabillas
a la posicion de encendido (ON} para
aspirar alfombras (carpet)

« La banda plana esta rota o desgastada

+ Cambie la banda por una nueva

Problema: Se detectaunolora

humol/quemado

Causa posible

Solucién posible

» Correa rota o estirada

» Reemplace la correa del rodiflo de
escobilias dei agitador como se describe
en las fifuras 3-16 a 3-18 en la seccion de
Mantenimiento.

Problema: El rodillo de escobillas
del accesorio de mano

turboaccionado no gira

Causa posible
Solucicn posible

* Se esta aplicando demasiada
presion al accesorio.

+  Continte usando ef accesorio
apficando una presion ligera

« Biloqueo en el canal de la turbina
« Retire la obstruccitn

» La correa esta rota o desgastada
»  Cambie la correa

* Hay muy poca succion
+«  Vea la seccicn "Hay pérdida de
succion”

Desatascamiento de
obstrucciones

Desenchufe la aspiradora de 1a toma
de corriente eléctrica.

Advertencia: El rodillc de escobillas
puede empezar a girar
repentinamente. Desenchufe la
aspiradora cuandeo la invierta.

La aspiradora aspira o recoge muy
poco debido a una obstruccién en el
sistema. Vea los pasos siguientes para
buscar obsirucciones, continuando
con cada paso hasta encontrarla:

1. Vea si la boisa de filtro esia llena;
cambiela si es necesario.

m!nspeccién del paso de
aire

2. Enchufe la aspiradora y enciéndala.
Pruebe Ia fuerza de aspiracién en el
extremo de la manguera (A).

a. Si hay aspiracion, continle con &}
paso 3.

b. Si nc hay aspiracién, busque
cbstrucciones en la manguera v el
tubo para polvo de la manera
siguiente:

1) Desconecte la manguera del tubo
para polvo (C), invirtiendo el
procedimiento de "conexién de la
manguera” descrito en la pagina
4, Figs. 1-5y 1-6.

2) Destape la manguera.

3) Mire el interior de {(C) y quite la
ohstruccion.

3. Revise la conexidon en el tubo para la
manguera (B); y si hay una
obstruccion, guitela.

4. Apague la aspiradora v
desenchifela.

ECOmprobacién debajo

de la place inferior

5. Retire la placa inferior {(Fig. 3-9) y el
rodillo con cepillos (Fig. 3-15).

Mire en a aberiura (F), los conales (G) v
alrdedor del forro {H), v saque los residuos
que se puedan haber acumulado.

4-3 Si ocurre una
obstruccion mientras se
usa el accesorio de mano
turboaccionado

1. Desconecte el accesorio eléctrico de
mana de la manguera. Retire la placa
inferior, el protector de la correa y la
turbina como se muesira en las figuras 3-
19, 3-20y 3-27.

Retire la obstruccion del canal (D) de la
turbina.

Vuelva a colocar la correa, la turbina, el
rodillo de escobillas, el protector de la
correa y la placa inferior.



Garantia completa

por dos anos
(Usc doméstico)

Su aspiradora HOOVER® esta
garantizada durante uso doméstico
normal contra defectos en el material v
fabricacion por un periodo de dos afios a
contar de [a fecha de compra. Esta
garantia cubre, totalmente gratis, teda la
mano de obra y los componenies para
voiver a dejar este productc en
condiciones de operacién durante el
periodo de garantia. Esta garantia es
vaiida cuando e! ariefacto es comprado
en los Estados Unidos de América
incluidos sus territerios y posesiones, o
en Canada o algun comisariato militar
norteamericano. Los artefactos
comprados en otro lugar estan
amparados por una garantia limitada de
dos afios que cubre el costo de los
componenties solamente. Esta garantia
ho es valida si el artefacto es usado en
una aplicaciéon comercial o de alquiler.

Esta garantia solamente es valida
cuando el producto se usa en el pais o
territorio en el cual fue comprado.

El servicio de garantia para este
producto se obtiene solamente llevando
el artefacto a uno de los siguientes
centros de servicio de garantia
autorizados por Hoover. Antes de
hacerse el irabajo se debera presentar el
comprebante de compra.

1. Centro de Servicio de Fabrica Hoover.
2. Distribuidores de Servicio de Garantia
autorizados por Hoover {Depdsitos).

Para un listado automatizado de los
centros de servicio autorizados en
EE.UU., llame al teléfono
1-800-944-9200.

Esta garantia no cubre los viajes de
recogida, entrega o visitas a domicilio;
sin embargo si usted envia por correo el
artefacto a un Centro de Servicio de
Fabrica Hoover para servicio de
garaniia, se pagara el transporte en un
sentido.

Esta garantia le da derechos legales
especificas, y usted también puede tener
otros derechos los que varian de un
estade a ofro.

Ante cualquier duda respecto a esta
garaniia, o para consultar schre la
disponibilidad de centros de servicio de
garantia, escriba o lame al Consumer
Response Center, The Hoover Company,
101 East Maple Street, North Canton,
Chic (44720). Teléfono (330} 499-9499.

En Canada, contactar a Hoover Canada,
Burlingion, Ontaric LYR 4A8,
1-800-263-6376.
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Manuel de

'utilisateur
ENGLISH = pp.1-14
ESPANOL =+ pag. 15-23
FRANCAIS = p. 25-32

Lire ce manuel avant
d'utiliser I'aspirateur

A remplir et a conserver

Le numéro de modéle et le numéro de série sont sur I'arriére du manche comme

indiqué.

Pour vos dossiers personnels, veuillez entrer le numéro de modéle et le huméro de
série COMPLETS dans l'espace ci-dessous, et conserver ceite information.

N° de modéle de I'aspirateur,

et n° de série oy il

" ¥ EEETXXKEIAX]
Il est recommandé d'accrocher le talon d'achat sur ce manuel de 'utilisateur. La f;t:z::fmmm @ @,
vérification de 1a date d'achat peut étre nécessaire pour les réparations sous R @
garantie des produits HOOVER. NUMER® Rt
Assurez-vous de remplir et de renvoyer la carte d’enregistrement de pro- DE SERIE [, s

duit incluse avec aspirateur.

Utilisez les intructions
en francais avec les
schémas étape par

étape du manuel d'in-
struction en anglais.

Précautions importantes !

Lors de Futilisation d'un appareil électrique, observez toujours les précautions de base, en parficulier les suivantes :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CET APPAREIL

m
Ave rt l sse m e “t : Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocistion ot

de blessure :
» N'utilisez pas 'appareil en plein-air ni sur des surfaces mouillées.

+ |l est nécessaire d'exercer une surveillance étroite lorsqu'un appareil est utilisé par des enfants ou
a leur proximité. Cet aspirateur n'est pas un jouet, et il ne doit jamais étre laissé sans surveillance.

» Gardez les cheveux, les vétements laches, les doigts, les pieds et toutes les parties du corps a I'é-
cart des ouvertures, de "agitateur en rotation et de toutes les autres piéces en mouvement.
N'utilisez pas l'appareil pieds nus ni en portant des sandales ou des chaussures a bout ouvert.

+ N'aspirez aucun cbjet en combustion ni fumant, comme des cigarettes, des allumettes ou des cen-
dres chaudes.

» Ne pas utiliser Faspirateur pour remasser des liguides inflamimables ou combustibles comme de
'essence ou de la sciure, ou dans des endroits ot de tels composés sont présents.

« Evitez d'aspirer des objets durs ot pointus. Hs pourraient détériorer l'aspirateur et le sac.
» Coupez toujours cet appareil avant de brancher et de débrancher le boyau.

+ Nutilisez pas l'aspirateur sans le sac a poussiéres et les filtres en place. Changez fréquemment de
sac lors de faspiration de fines particules telles que de la poudre.

» Soyez particulierement prudent tors du nettoyage des escaliers.

+ Ne mettez rien dans les ouvertures. N'utilisez pas 'aspirateur avec une ouverture bouchée ; gardez
I'appareil sans poussiere, fibres, cheveux, ni quoi que ce soit qui puisse réduire le débit d'air.

+ Ne tirez pas et ne portez pas Fappareil par le fil, n'utilisez pas le fil comme une poignée, ne fermez
pas une porte sur le fil et ne tirez pas le fil autour des angles ou des bords vifs. Ne faites pas pass-
er {'appareil sur le fil. Gardez le fil éloigné des surfaces chauffées.

+ Débranchez toujours le fil de la prise murale avant d'entretenir 'aspirateur.

+ Débhranchez Faspirateur lorsqu'il ne sert pas. Coupez toutes les commandes avant de le débranch-
er.

» Ne débranchez pas 'appareil en tirant sur le fil. Saisissez la prise pour la débrancher, pas le fil. Ne
manipulez jamais la prise ni l'appareil avec des mains mouiliées.

+ il n'est pas recommandé d'utiliser de rallonge électrique.

+ Ntutilisez pas I'aspirateur avec une prise ou un fil détériorés. Silappareil est défectueux, s'il est
tombé, détérioré, s'ii a été laissé en plein-air ou s'll est tombé dans {'eau, portez-le dans un centre
de réparation en usine Hoover ou dans un centre de réparation sous garantie agréé Hoover. {dépdt)

» Nutilisez l'aspirateur gu'aux fins prévues dans les instructions. N'utilisez que les accessoires
recommandées par la Société Hoover ; les auires peuvent étre dangereux.

Conservez ces instructions !

© 1998 The Hoover Company
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Assemblage de Faspiratour ....ocvcrcranae 26
Contenu de la caisse 26

Mode d'emploi

Description de Paspirateur

Accessoires de neftoyage ... .28
Fonction Dirt FINDERYC intégrée ... 27
Aspirateur balai 264328
Auto-propulsion 27
Précautions importantes 25
Entretien
Réparation autorisée 3
Nettoyage des filtres 29
Graissage 3
Rempilacement des courroies ... 29 3 30

Rempiacement de la courroie de accessoire
portatif a turbine
Remplacement de agitateur
Rempiacement du rouleau-brosse de

mGE:ssez le manche sur {'arriére de
Paspirateur. Poussez les vis dans les
trous au dos du manche.

Avec un tournevis cruciforme, vissez fer-
mement les vis.

mRetifez le verrou de commutateur
{B) au-dessus du commutateur MARCHE-
ARRET (C) sur le devant du manche en
te tirant bien droit. Jetez e verrou.

Si e verrou de commutateur s’est
détaché pendant 'assemblage,
assurez-vous que le commutateur soit
dans la position d'arrét (OFF) (vers le
bas) avant de brancher le fil dans la

accessoire portatif a turbing .........c.ceeevenees 3g eSrAvad °

Remplacement des peignes latéraux.......... 31 Pprise d'alimentation.

Remplacement du sac filtrant .............. 28329

Remplacement du phare ... 29 Retirez P'étiquette (D) du bouton dauto-
Disjoncteur thermidque 31 propuision
Dépannage a3z

Débouchages 32 -
Garantie 32 - ALIC [

Sl¥ -

1. Assemblage de

Paspirateur

Cet aspirateur a eté inspecté et soigneuse-
ment emballé avant d'étre expédié de f'u-
sine. Si vous avez besocin d'aide pendant
Passemblage ou le fonctionnement,
veuillez appeler le :

Hoover Canada —1-800-463-3923
{Montréal)

Contenu de la caisse

NSonez foutes les piéces de la
caisse et identifiez chague articie illus-
tré. Assurez-vous d'avoir trouvé toutes
les piéces avant de jeter I'emballage.

A. Visserie du manche {dans le sac avec
te manue! de l'utilisateur)

B. Boyau, accessoires et raccords
{(incorporés & l'appareil)

C. Manche

D. Aspirateur-Accessoire portatif & tur-
bine embalié dans espace de range-
ment

ETAPE 1 Fixer le

manche

mEn regardant arriére de I'aspirateur,
assurez-vous que e commutatsur (A) soit
dans la position ARRET.
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REMARQUE : Le boyau doit étre con-
necté confermément a Pillustration pour
toutes ies opérations.

mAEignez Pextrémité du boyau avec la
protubérance (E} sur les fentes (F) dans le
conduit de saleté a I'arriére du manche.

mGlissez e boyau dans (F) et tournez-
le pour le verrouiller en place.

Positionnez le boyau sur le support
de rangement et dans le tube de boyau
(G}

ETAPE 3 Rangement

des accessoires

mPEacez la plus petite extrémité du

raccord dans le bas du porte-accessoires.
Emboitez le raccord dans la pince en haul.
Répétez la procédure avec I'autre raccord.

mRanger ia brosse & épousseter (H),
le bec suceur (I} et Yembout pour mohilier
(J) dans l'espace de rangement a l'arriére
de Paspirateur.

mc}uvrez le couvercie du comparti-

ment d’accessoires. L'accessoire portatif a
turbine est expéadié dans un sac en pias-

fique pour une meilleure protection.
Enlever fembout de 'espace de rangement
ef jeter le sac au rebul. Replacer 'embout
et fermer le couvercle.

2. Mode d’emploi

mDescription de
Paspirateur

L'aspirateur assemblé ressemble a Piflus-
fration

Manche

Bouton d’autopropuision
Commutateur arrét/marche

Boyau

Capot d'accessoires

Accessoire portatif a turbine

Porte de filtre final

Levier de dégagement de manche
appuyez du pied sur le levier pour
abaisser le manche en position de
fonctionnement ou basse.

9. Peignes latéraux

. Protection de mobilier : empéche
Paspirateur d'abimer le mobilier.
Témoin d'agitateur automatique ; (cer-
tains modeéles) montre quand P'agita-
feur tourne ou est a larrét.
Commande de l'agitateur :

glissez la commande sur

« carpet » {« tapis ») pour

nettoyer avec agitateur activé ou sur
« hard » {« sols durs ») pour
nettoyer avec 'agitateur

désactivé.

Commande de réglage d’épaisseur
de moquette ; glissez le bouton pour
corriger le réglage d'épaisseur de la
modquette a nettoyer.

Phare

Affichage Dirt FINDER™ (certains
modéles)

Commutateur de sensibiliié Dirt
FINDER™ intégré (certains modéies}
Témoin de remplissage du sac
Porte de compartiment de sac
Crochets de fil : enrculez le fil autour
des crochets pour le ranger. Le cro-
chet supérieur peut éire tourng vers la
droite ou la gauche pour dégager le fil.
Poignée de transport

Raccords

Brosse a dépoussiérer

Suceur a mobilier

Suceur plat

PNE O R LN

1.

12,

13.

14.
15.

18,

17.
18.
19.

20.
21.
22,
23.
24,

Nutilisez I'aspirateur gue sur la tension
spécifiée sur la plague signalétigue en
bas de l'aspirateur.



Cet aspirateur he convient qu’'a un
usage ménager.

@(hmmutateur ON-
OFF (marche-arrét)

Branchez la prise dans ia prise électricue.
Pour mettre 'aspirateur en marche, relever
le commutateur.

Pour Parréter, poussez le commutateur
vers le bas.

Remarque : Pour réduire le risque d'élec-
trocution, cet appareil est muni d'une prise
polarisée (une lame est plus large que
Pautre). Cette prise ne tient dans une prise
polarisée que dans un sens. Sila prise ne
rentre pas bien dans |a prise murale,
inversez-la. Si elle ne rentre foujours pas
bien, veuiilez contacter un électricien et lui
demander d'instalier une prise murale
appropriée. Ne changez pas la prise de
Pappareil.

mFonqtion d’auto-
propulsion

Cetlle fonction vous permet de commander
la vitesse de déplacement de Paspirateur.

Remarque : La fonction d’autopropui-
sionh ne fonctionne gue lorsque le com-
mutateur d’aspirateur et le bouton d’au-
topropulsion sont sur la position de
marche.

Pour faire avancer l'aspirateur ! poussez
fe manche en avant el quidez 'aspirateur
devant vous.

Pour faire reculer 'aspirateur : tirez
doucement le manche vers vous et guidez
Paspirateur vers vous.

Guidez scigneusement Yaspirateur ats
début jusqu’a ce que vous scyez habitué &
ia facilité de fonctionnement.

Pour un meilleur contrdle dans les lieux
exigus : (par exemple autour et sous les
meubles, sois non recouveris de
moquette), glissez le bouton d’autoproput-
sion sur OFF {ARRET} pour désactiver la
fonction.

mDéplacement de
Paspirateur

Pour déplacer Paspirateur d’'une piéce a
Pautre, mettez le manche en position verti-
cale, inclinez 'aspirateur vers Parriére sur
ses roues arriere et poussez-le en avant.

mTransport de Paspi-
rateur
L'aspirateur peut étre déplacé en utilisant

fa poignée de transport au dos de aspira-
teur.

mPosition du manche

Le manche de Vaspirateur a trois positions
; verticale pour le remisage et lors de P'util-
isation d’accessoires ; position de fone-
tionnement pour le fonctionnement
général sur les moguettes et les sols ;
basse pour atieindre sous les meubles
bas.

Appuyez du pied sur le levier de degage-
ment de manche pour abaisser le manche.

Fonction intégrée
Dirt FINDER™

(sur certains modéles uniquement)
Avec ies témaoins rouge et vert (A}, le sys-
téme Dirt FINDERM® avertit I'utilisateur si
des zones de la moquette nécessitent un
effort de nettoyage suppiémentaire. i peut
détecter aspiration de plus grosses quan-
tités de saleté, en particulier de ia saleté
incrustée.

Pour vous faire savoir que ia fonction Dirt
FINDERM® est préte, le témoin rouge s'al-
lume dés gue l'aspirateur est mis en
marche. Au bout de quelques secondes, le
témoin rouge s'éteint et e témoin vert s'al-
lume. Vous pouvez alors commencer le
nettoyage.

Le témoin vert reste allumé pendant fout
le nettoyage sauf lorsque le détecteur
detecte I'aspiration d'une plus grosse
quantité de saleté, le témoin rouge s'ai-
lume alors.

Lorsque ie témoin rouge est allumé, il faut
passer plusieurs fois 'aspirateur sur la
Zone jusqu'a ce que le témoin vert s'al-
lume.

* Le témoin rouge s'allume rarement pen-
dant [e nettoyage. Cela signifie que aspi-
rateur aspire essentieliement de la pous-
siere fine et des fibres que le sysiéme peut
ne pas détecter, ou que la moquette est
propre en général. Pour augmenter ia
sensibilité a la saleté de la fonction,
reglez le commutateur (B) sur la position «
Hi »{haute).

+ A d'autres moments, le témoin rouge peut
rester allume pendant iongtemps. Cela
signifie que la moquette est chargee de
saleté, en cours d'aspiration par l'aspira-
teur. Pour diminuer la sensibilité a la
saleté de la fonction, régiez le commuta-
teur sur la position « Reg. » (normale).

mRéglage d’épais-
seur de moquette

S'il s'avére nécessaire de lever et d'abais-

ser le suceuwr pour diverses épaisseurs de
moquette, glissez le bouteon de réglage d'e-
paisseur de moguette (C) sur le réglage
désiré.

Pour une performance maximum d’aspi-
ration, les réglages suivants d'épaisseur
de moguette sont recommandés.

+ Réglage ie plus bas : pour tous les types de
moquetie

+ Réglages plus hauts : pour faciliter le net-
{oyage des moguettes trés épaisses tout
en assurant une bonne performance d'aspi-
ration.

Remarque : S est difficile de pousser

{'aspirateur, giissez e bouton au réglage

suivani.

Le sélecteur coulissera plus facilement si le

manche est a la verticale.

m(mmmande d’
agitateur

Remargue : Si le manche est en posi-
tion verticale, I'agitateur est automa-
tiquement coupé.

Déplacez la commande d'agitateur unigue-
ment si le manche est dans la position ver-
ticale.

Glissez la eommande sur « Carpet »
{(Moquette) pour activer Fagitateur pour net-
fover les moqueties ou les tapis.

Glissez la commande sur « Hard » (sols
dus) pour désactiver l'agitateur lors du net-
foyage des sols nus.

Le sélecteur caulissera plus facilement si le
manche est 4 la verticale.

MTémoin d’agita-
teur automatique

{sur certains modéles uniquement)
Sl y a du rouge dans ia fenétre OFF, 'agi-

tateur est coupée.
Sl 'y a du rouge dans Iz fenétre ON le

rouleau brosse TOURNE.

mNettoyage des
tapis souples légers

Tenez-vous sur un bout du tapis et
poussez l'aspirateur vers Pautre extrémité.
Avant d'atteindre le bord, appuyez sur le
manche. Ceci souléve le devant de Vaspi-
rateur conformément a lillustration et
empéche le tapis de se coincer dans 'aspi-
rateur.

Continuez de soulever e devant de I'aspi-
rateur pour que guand vous avez afteint le
bord, il soit completement hors du tapis.
Ramenez Yaspirateur pour recommencer,
abaissez e devant de Paspirateur et
utilisez uniquement des mouvements vers
avant.

T.S.V.P ———p- 27



WNettoyage des
bords

Des peignes latéraux spéciaux sont foumnis
sur les deux cdtés a I'avant de Paspirateur
pour retirer la salete de la moquetie prés
des plinthes et du mobilier.

Guidez chaque coté parallelement au bord
de moquette ou de mohbilier.

@Fixation du capot
d’accessoires

Le capot d'accessoires est amovible
lorsqu'it est ouvert en grand.

Pour le refixer, alignez les charniéres du
capot avec les fentes du compartiment
d'accessoires.

Appuyez sur le capot pour le bloguer en
pilace.

Nettoyage des acces-
soires

Paur nettoyer le boyay, essuyez la saleté
avec un chiffon imbibé d'un détergent
leger. Rincez avec un chiffon humide.
Les accessoires peuvent éire lavés a eau
chaude avec du détergent. Rincez et
séchez a Pair avant 'emploi.

MAccessoires

Pour utiliser des accessoires, fe manche
de Paspirateur doit &tre en position ver-
ticale pour activer arrét automatique
de Pagitateur et pour faciliter le déplace-
ment de 'aspirateur d’un endroit a un
autre.

Coupez Vaspirateur avant de débran-
cher et de brancher le boyau au tube de
boyau (A).

Pour utiliser le boyay, soulevez lextrémité
du boyau comme illustré.

@Sélection du bon
accessoire

D. Brosse a dépoussiérer peut étre util-
isée pour les meubles sculptés, les dessus
de table, les livres, les lampes, les abat-
iour, les stores vénitiens, les plinthes, ies
volets ef les registres.

E. Suceur & mobilier peut étre utili-sé
pour les sofas, les rideaux, les matelas, les
vétemenis, ies habitacies de voiture et les
escaliers recouverts de moquette.

F. Suceur plat peut étre utilisé dans les
lieus exigus, les coins et le long des bords
de tiroir de commode, des sofas, des
escaliers et des plinthes.

G. Raccords sont utilisés pour ralionger le
boyau. Ultilisez-les avec les accessoires ci-
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dessus.

H. Accessoire portatif a turbine peut étre
utilisé pour les meubles rembourrés,
escaliers avec tapis et endroiis difficiles
d'accés.

mf-‘ixation de raccord
et accessoires

Fixer n’importe quel emboud ou railonge au
tuyau (1) en l'enfoncant bien en place.
Fixez le second raccord ou accessoire au
raccord (J} en {'enfongant fermement sur le
raccord.

Tournez légerement ie raccord ou 'acces-
soire pour serrer ou desserrer ia connex-
jon.

Nettoyage des escaliers

Vous pouvez utiliser le tuyau et 'acces-
scire portatif a turbine et le suceur a mobii-
er pour nettoyer les escaliers.

ATTENTION : Pour empécher I"aspira-
teur de tomber, placez-le toujours en
bas de Iescalier.

Avec le manche dans la position verticale,
nettoyez de bas en haut.

Boyau longue portée*

Suivre les élapes ci-dessous pour fixer et
entever le tuyau.

1. Poussez le commutateur arrét/marche
en position.

2. Déposez le boyau normal de aspira-
teur.

WSA Alignez 'extrémité du boyau

longue portée avec les projections {K) sur
les fentes {L) du conduit de saleté.

4. Glissez le boyau dans (L) et
tournez-le pour le bloguer en place. (Pour
détacher le boyau, inversez ia procédure.)}
5. Fixez les raccords ou les accessoires a
'auire extremité du boyau.

*Disponible pour un frais additionnel si non
inclus avec votre modéle.

mTémoin de rem-
plissage du sac

Le témoin (M) montre du rouge lorsque le
sac filtrant se remplit de saleté.

It v a trois conditions qui font devenir le
témoin compiétement rouge :

1. Le sac est plein ; changez le sac.

2. Des matériaux trés fins ont &té aspirés
et bouchent les pores du sac ; changez
le sac.

3. Le suceur, le boyau, les accessoires ou
ouverture du sac sont colmatiés ;

debouchez-les. (voir la section
Débouchages)

Familiarisez-vous avez ces taches
meénageéres car une bonne utilisation et un
bon entretien de 'aspirateur assurent une
efficacité continue de l'aspiration.

Sac filtrant

Fréquence de
remplacement

Inspectez le sac filirant de temps a autre.
|t est recommande de changer le sac fii-
frant lorsque la poussiére atteint la base du
collier du sac. 5i la saleté s’'accumule au-
dessus de ce trait, Paspirateur ne peut pas
fonctionner correctement.

Remarque : Toutes les moqueties
neuves ont des fibres décollées qui
peuvent remplir rapidement e sac lors
de I'aspiration. Ce type de débris ne
décienche pas le témoin du sac, exis-
fant sur certains modéles.

Par canséquent, si vous utilisez Paspira-
teur sur une moquette neuve, assurez-
vous de changer souvent e sac filtrant,
méme si aspirateur est equipe d'un
{emoin de remplissage de sac qui ne mon-
fre pas de rouge.

ATTENTION : Des matiéres trés fines,
comme la poudre pour le visage ou la
fécule de mais, peuvent sceller le filtre
et réduire 1a succion. Lorsque Vaspira-
teur est utilisé pour aspirer des matéri-
aux de cette nature, changez souvent le
sac filtrant.

O les acheter

Les sacs fillrants peuvent étre achetes
chez des commergants autorisés Hoover
{dépdt), dans de grands magasins ou dans
des centres de service usine Hoover.

Ce qu’il faut acheter

Afin d’assurer lefficacité de 'appareil, n'u-
tiliser que des sacs filtrants jetfables de
type Y HEPA originaux de Hoover.

It est essentiel de n'utiliser que des sacs fil-
frants HOOVER d'crigine, distribués par
Hoover, afin de vous assurer que voire
aspirateur fonctionne a un niveau optimal.
tes sacs Hoover peuvent étre identifiés
par ces margues commerciales —

I-Ioovelgqﬂ



Changement du sac fil-

trant

Débranchez 'aspirateur de ia prise élec-
trigue

mﬂetirez Ia porte du compar-
timent de sac

Pour changer ie sac filtrant, tirez en avant
le dessus de la porte du compartiment de
sac et tirez ia porte vers 'avant.

Retirez la porte.

mnetirez et installez le sac
filtrant

Saisissez le collier du sac filtrant (A) et
sortez le collier du tube (B}.

Remarque : Il ne faut pas réutiliser un sac
filtrant usag#é apres {'avoir nettoyé. Jetez
tout sac filtrant usagé.

Tenez le nouveal sac filtrant comme iHus-
tré. Alignez l'ouverture du sac fiitrant avec
{B).

Poussez (A} fermement sur (B).

Rentrez les bords du sac filtrant.

mﬂemettez la porte du com-
partiment de sac en place

Repositionnez iz porte du compartiment de
sac en placant ia languette centrale sur le
bas de la porte dans louveriure (C}.
Appuyez sur le haut de ia porte pour 'em-
boiter.

Le filtre secondaire et
le filtre final

mNettoyage du filtre sec-
ondaire
bébranchez I'aspirateur de i3 prise.

Le filtre secondaire (A), derriére la grille
en bas du compartiment de sac, protége le
moteur contre les particules de saleté.

Si le filtre se salit, écartez la grille et sortez
le filtre.

Lavez le filtre a la main scus l'eau froide
avec un détergent modéré puis séchez-le a
{'air.

Repositionnez le filtre sec et Ia grile.

Si vous voulez remplacer ce filtre, deman-
dez ia pigce HOOVER N° 38765019.

mRemplacement du
filtre final

Le filtre final coniribue a ia filtration de
Pair ; il permet de renvoyer de l'air propre
dans la piéce.

Le filire final peut étre lavé de la méme
maniére que le filtre secondaire et réutilise.
Pour eniever e fiitre final, ouvrir d'abord ia
porte située sur le ¢die de laspirateur (fig.

3-6}.

Saisissez le fiitre {B) &t sortez-le hien droil.
Repasilionnez le nouveau filire en inver-
sant cette procédure.

Si le remplacement du filtre s'avérait
nécessaire, commander 1a piéce HOOVER
n° 40110006.

Ne pas faire fonctionner 'aspirateur
sans que les deux filtres (secondaire et
final) scient mis en place.

mFixation de la porte du
filtre

La porte du filtre est amovible lorsqu'elie
est ouverte en grand.

Pour la refixer, alignez les chamiéres {C)
du capot avec les fentes sur les cétes du
compartiment de fitre.

Appuyez sur la porte pour la remettre en
place.

Vérification des passages de

Pagitateur

Comme le WindTunnel™® aspire vraiment
bien, nous vous recommandons fortement
de rechercher 'accumulation de débris
dans les passages a ¢dié de I'agitateur
lorsque vous inspectez les filtres.
Retirer ces débris permet de maintenir 'ex-
cellente aspiration de Paspirateur. Retirez
les débris de la maniére suivante :
Débrancher I'aspirateur de Ia prise élec-
trique.

Recherchez 'accumulation de débris en
retirant la plaque inférieure (fig. 3-8) et en
regardant dans les passages proches de
'agitateur (fig. 3-18)

Retirez les dépdis.

Remettez en place la plagque inférieure
{fig. 3-13)

Remplacement du
phare

Qu’acheter

Cet aspirateur utilise une ampoule de type
912 a base & clavette de 12 volis, N° réf.
Hoover 27313101.

Retrait de la lentille

Débrancher I'aspirateur de fa prise élec-
trique

Avec un tournevis, déposez les deux vis
comme illustré et soulevez la lentille.

mMise en place de 'ampoule
et de la lentille

Sortez la vieille ampoule de la douille.
Enfonecez 'ampoule neuve dans la douille
jusqu'a ce gu'elle soit bloguée en place.
i est superfiu d'exercer une force
excessive.

Remonter ia lentille et les vis.

Remplacement de la
courroie

Les courrpies se trouvent sous la plague
inférieure de 'aspirateur et doivent étre
inspectees de temps & autre pour verifier
gu'elles sont en bon éial

La courroie plate {large) est décrile ci-
dessous; 'autre est décrite sous
« remplacement d"agitateur ».

Fréquence de
remplacement

Débranchez I'aspirateur de la prise élec-
trique.

Avertissement — 'agitateur peut se met-
fre en marche soudainement.
Débranchez I'aspirateur lorsqu'il est
retourné.

Pour inspecter |a courroie plale, déposez
la plagque inférieure comme iflusiré a ia fig-
ure 3-9. Remplacez la courroie si elle est
détendue, coupée ou déchiree.

Ce qu’il faut acheter

Pour assurer 'efficacité du fonctionnement,
rutilisez que des courroies d'origine
Hoover avec aspiraleur. Lors de l'achat
d’'une nouvelle courroie, demandez : cour-
roie plate — n° réf Hoover 38528035,

mMode de remplace-
ment de la courroie plate

Retrait de 1a plaque inférieure

Débranchez I'aspirateur de la prise
Avertissement — 'agitateur peut se met-
tre en marche soudainement.
Débranchez I'aspirateur lorsqu'il est
retourné.

Placez le manche en position basse et
refournez 'aspirateur pour gue le dessous
en soit dirigé vers le haut.

Déposez les 4 vis comme illustré avec un
fournevis cruciforme.

Soulevez la plaque inférieure (A}

mbe ose de la courroie

La courroie plate (B} fait fonctionner Pauto-
propuision et entraine indirectement agita-
teur.

Déposez la courroie usagée (B) de la
grande poulie (C) et jelez-la.

MPositionnement de Par-
riére de la courroie

Avec le texde imprime sur l'extérieur de la
courroie, glissez la nouvelie courrcie sur
'arbre du moteur (D).

MPositionnement de Pavant
de la courroie
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Placez I'auire exirémité de ia courroie sur
fa grande poulie (C) tout en tournant la
poulie dans le sens indigué.

Un effort supplémentaire peut étre reg-
uis pour cette opération.

@Remise en place de la
plaque inférieure

Repositionnez iz plaque inférieure et 4 vis
cruciformes. Serrez fermement les vis.

Remplacement de
Pagitateur

mFréquence de rem-
placement

Débranchez I'aspirateur de 13 prise
Avertissement — Fagitateur peut se met-
tre en marche soudainement.
Débranchez 'aspirateur lorsqu’il est
retourné.

Lorsque les brosses de Pagitatewr sont usees,
Fagitateur dok étre remplace.

Pour vérifier ['état des brosses, déplacez le
bord d'une carte en travers de la plaque
inferieure tout en tournant Yagitateur. Pour
maintenir Pefficacité de netioyage, rem-
placez {'agitateur si les brosses ne
touchent pas ia carte.

Remplacement

Lors de {'achat d’'un nouvel agitateur,
demandez la piece HOOVER N°
48414069,

WMode de remplace-
ment

Dépose de Pagitateur

Glissez la commande d'agitateur {fig. 2-9)
sur la position « Hard » {dur} (OFF —
ARRET:

Retournez laspirateur ef deposez la
plague inferieure (fig. 3-9).

Soulevez 'agitateur et glissez la courroie
en V {D) hors de I'agitateur.

Wlnspection de la courroie
enV

La courroie en V est congue pour durer
fongtemps et elle n'est pas remplacée nor-
malement.

Mais, si la courrcie en V est fissurée,
cassée ou abimée, i est temps de Ia rem-
placer de la maniére suivante :

Glissez ia courroie plate hors de ia grosse
poulie comme illustré 2 |a figure 3-10.

Pour déposer ia courroie en V, glissez Iar-
riére de la courroie sur la poulie (C ).
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Puis tirez fermement sur a courroie et
décoincez-la.

Jetez ia courroie usagée. Remplacez-la
par la courroie de N° de réf. 38528034
Pour instalier la nouvelle courroie (avec le
texte imprimé sur 'extérieur de la courroie),
glissez Parriére de |la courroie sur ia
poulie et tirez Pavant de la courroie vers
la rainure (E) a coté de la poulie.

La courroie se metira en place.

mpositionnement de la
courroie sur la brosse rotative

Avant de placer la courroer sur 'agitateur,
verifier absence de débris comme indiqué
par la Figure 4-2.

Insérez la brosse rotative dans ia courraie et
positionnez la courrcie dans la rainure {F} de
la brosse rotative.

m!nstallation de Ia brosse
rotative

Prenez la brosse rotative et mettez-la en
place en commencant par glisser ex-
trémité, opposée a la courrcie, dans la
fente rectangulaire {G) sur le cbté de Vaspi-
rateur.

Poussez Pautre cité de la brosse rotative
{H) en place. La courrcie peut tenir lache-
ment, correctement installée.

Vérifiez 'absence d’accumulation de débris
dans les rigoles {I} a c6té de la brosse
rotative.

Repositionnez la courroie piate et la
plagque inférieure (figures 3-12 ef 3-13).

Accessoire portatif a

turbine
Remplacement de
Pagitateur de accessoire

portatif a turbine

Lorscue les brosses de l'agitateur sont
usées, le rouleau-brosse doit &tre
ramplacé, Demander la piéce

n° 48414088 de HOOVER.

mf:omment le

remplacer ?

1. Retirer f'embyout du tuyau puis e
retourner. Enfoncer les loquets de chaque
cHté de 'embout puis retirer la plague
inférieure (A).

@2. Enlever les deux vis Phillips puis

retirer le protége-courroie (B).

3. Retirer Pagitateur, y compris les
plaques d'extrémitd (C), puis le mettre au
rabut.

4. Inspecter la courroie pour s'assurer

qgu'elle est en bonne condition. La courroie
doit &tre remplacée si elle est fendiliée,
coupée ou sectionnée (voir la section
suivante pour son remplacement).

5. Insérer le rouleau-brosse dans la
courroie et placer cette derniére sur les
dents de l'engrenage (D) du rouleau-
brosse.

@6. Vérifier que les extrémiiés

recourbées sont face vers le bas, puis
glisser les plagues d'extrémité (C) du
rouleau-brosse dans les rainures (D) de
l'embout.

7. Replacer le protdge-courrcie (B),
en sassurant de ne pas y coincer les
brosses. Tournez Pagilateur, pour vous
assurer gu'il ne coince pas.

Replacer et serrer les vis.

WS. Pour replacer la plaque

inférisure (A), insérer les quatre languesttes
dans las rainures de 'embout.

Faire pivoter la plague inférieurs vers le
bas et appuyer pour fixer en place. Un
déclic se fera entendre.

Accessoire portatif a

turbine
Remplacement de la

courroie
Inspection de la courroie

Accesscire portatif & turbine est congu
pour durer longlemps et normalement il
ma pas & étre remplacé. |l doit toutefais
&tre remplacé si la courrcie est fendiliée,
coupée ou sectionnéde.

@La courroie est visible par le hublot
situg sur le dessus de 'embout ou en
enlevant la plaque inférieure et le protége-
caurroie (Fig. 3-19 et 3-20).

Remplacement de la
courroie

A Pachat d'une nouvelle courrcie,
demander la piéce n° 38528037 de
HOOVER.

1. Retirer la plague inférieure, le protége-
courroie et le rouleau-brosse, tel que décrit
aux Figures 3-19 &4 3-21.

@2. Saisir fermement la turbine (E) et

tirer farmement pour 'enlever.

3. Retirer la courrole de la poulie de la
turbine (F). Remplacer par la nouvelle
courroie,

4, Vérifier que les cbtés plats des



pigces de retenue de la turbine (G)
pointent vers le bas, puis faire glisser ces
pigces dans les rainures (H) de chague
c6té du baitier de 'embout. Enfoncer pour
fixer en place (un dédlic se fera entendra).

5. Replacer la plague inférisure, le
protége-courroie et le rouleau-brosse, tel
gue décrit aux Figures 3-21 & 3-24.

Les peignes latéraux

Fréquence de remplace-
ment

Les balais latéraux situés des deux cotés
de la buse doivent étre remplacés lorsqu'ils
sont usés.

Remplacement

Lors de 'achat d'une paire de peignes
latéraux, demandez la piéce HOOVER N°
39511004,

@Mode de remplace-
ment

Débranchez l'aspirateur de la prise élec-
trique.

Avertissement — L’agitateur peut se met-
tre en marche brusquement.
Débranchez 'aspirateur lorsqu’il est
retourné.

Déposez la plaque inférieure comme décrit
a ia Bigure 3-9.

Soulevez les deux vieux peignes latéraux
et glissez les nouveaux peignes latéraux
en place comme iliustré.

Repositionnez la plaque inférieure et blo-
quez-la avec 4 vis a téte cruciforme.

{fig. 3-13).

Graissage

Les paliers du moteur sont autolubrifiés.
LU'addition de lubrifiant pourrait les endom-
mager. 1 ne faut donc pas lubrifier les
paliers du moteur. L'agitateur est équipé
de deux roulements a billes a faire graisser
regulierement dans un centre de réparation
en usine Hoover ou dans un centre de
réparation sous garantie agréé Hoover
{dépst).

Disjoncteur thermique

Un disjoncteur thermique interne a été
ajoute a votre aspirateur pour le protéger
contre les surchauffes.
Lorsque ie disjoncteur thermigue se
déclenche, l'aspirateur arréte de tourn-
er. Dans ce cas, procédez de la maniére
suivante :

1. Coupez l'aspirateur et debranchez- e de

la prise électrique.
2. Inspectez les filtres secondaire et final

en recherchant les accumulations de
poussiéres.
3. Voir ia section « Débouchages »
4. Lorsque I'aspirateur est débranché
et que le moteur refroidit pendant
30 minutes, le disioncteur thermique
se réarme automaticuement et 'aspi-
ration peut continuer.
Si le disjoncieur thermique continue de se
déclencher aprés la procedure ci-dessus,
I'aspiprateur peut avoir besoin d'entretien
{voir la section « entretien »)

Réparations

Pour obtenir des piéces HOOVER d'origine
et un service aprés-vente approuvé
HOOVER, repérez le centre de service
aprés-vente Hoover ou e dépdt de service
de garantie Hoover agrée le pius proche :
+ en consultant les pages jaunes de
Pannuaire sous “Aspirateurs- domes-
tiques” OU
+ en examinant la liste des centres de
service en usine fournie avec cet
aspiratewr OU
+ en appelant Hoover Canada au 1-
800-463-3923 {Montreal)
N’envoyez pas ['aspirateur pour répara-
tion & Hoover Canada, a Burlington. Ceci
n'entrainerait qu’un retard nutide.
Pour tout renseignement complémentaire,
veuillez vous adresser a Hoover Canada,
Burlington, Cntario L7R 4A8. 1-800-463-
3923 {Montréai).
Deonnez toujours le numérc complet du
modele de votre aspirateur lorsque vous
demandez des renseignements ou que
vous commandez des pieces de rechange.
{Le numéro du modeéle se trouve au dos du
capot de Paspirateur.)

Performance de
nettoyage Hoover

Ce systéeme d'évaluation de performance
de nettoyage de Hoover est uniguement
congu pour comparer ia progression de la
performance relative des aspirateurs verti-
caux Hoover et non pour les comparer &
d'autres marques. La majeure partie de
cette évaluation est basée sur le test d’effi-
cacité de netioyage de tapis de ASTM
International (ASTM Test F608). Les autres
facteurs de performance incluent la puis-
sance du tuyau (ASTM Test F558), le net-
toyage des saletes de surface, le nettoy-
age des surfaces dures, le nettoyage des
rebords, la largeur du nettoyage et Ia filtra-
tion de ['air.

4. Dépannage

En cas de probleme mineur, § peut
genéralement étre résolu assez rapide-
ment lorsque la cause en est trouvée par

la liste de conirdles ci-dessoaus.

Probiéme : L'aspirateur ne
marche pas

Cause possible
Solution possibie

« Mal branché
* Branchez fermement {‘apparell.

« Pas de tensicn dans la prise murale
* Pas de tension dans la piise murale

« Fusible sauté ou disjoncteur
déclenché

« remplacez le fusible ou réarmez le dis-
foncteur

« Disjoncteur thermique déclenché

» L aissez Paspirateur refroidir pendant 30
minutes (ceci réarmera le disjoncteur
thermiglie)

Probléme : L'aspirateur/les
accessoires n‘aspirent pas

Cause possible
Solution possible

« Courroies cassées ou usées
* remplacez les courroies

« Agitateur usé
* remplacez l'agitateur

« Sac filtrant plein
* Changez le sac fifirant

« Réglage d'épaisseur de moguette
incorrect
+ Abaissez le réglage

« Colmatage du passage d’air
+ Débouchez (voir« Débouchagesy»}

Probléme : Uaspirateur est
dur a pousser

Cause possible

Solution possible

« Réglage incorrect d’épaisseur de
moguette

« Remonter le réglage d’épaisseur de

Probiéme : L'aspirateur n'est
pas autopropulsé

Cause possible
Solution possible

« Courroie plate casée ou usée
* Remplacez la courroie

« Bouton d’autopropulsion dans la posi-
ton Off {arrét)
» Glissez le bouton sur ON (marche}

Probiéme : Le roulequ-brosse ne
tourne pas

Cause possible

Solution possibie

« Le rouleau-brosse est a la position
OFF

+ Regler le sélecteur de commande du
rotleau-brosse a ON (tapis)

« La courroie plate est usé ou cassé
« Remplacer fa courroie

Probléme : Odeur de fumée/

combustion détectée

Cause possible
Solution possible

[74)
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« Lla courroie est sectionnée ou étirée

s Hemplacer la courroie du rotleau-
brosse fel que décrit aux figures 3-16 &
3-18 de la section << Enfretien »».

Probléme : Le roulequ-brosse de
accessoire portatif & turbine refuse

de fonctionner

Cause possible

Solution possible

+ Pression excessive appliquée sur
embout

«  Continuer futifisation de lembout, en
nappiiquant gu'une pression moins
forte

« Obstruction dans le conduit de la
turbine

+  Debloquer Fobstruction

+  Courroie brisée ou usée

v Remplacer la courrole

+ Faible succion de 'aspirateur

»  Consulter fa section « Perte de
succion »

Débouchages

Débranchez 'aspirateur de la prise.
Avertissement — L’agitateur peut démar-
rer brusquement. Débranchez P'aspira-
teur lorsqu’il est retourné.

Une aspiration faibie peut étre due a un
colmatage. Voir la procédure suivanie
pour rechercher les colmatages en contin-
uant avec chaque étape jusqu'a identifi-
er le coimatage :

1. Inspectez le remplissage du sac filtrant ;
changez-le le cas échéani.

minspection du passage
de Pair

2. Branchez 'aspirateur et mettez-le en
marche. Vérifiez 'aspiration au bout du
boyau {A).

a. S'il v a de l'aspiration, allez a 'étape 3.

b. Sinon, recherchez le colimatage du
boyau et des tubes de saleté de la
maniére suivante :

1} Débranchez le boyau du conduit de
saleté (C) en inversant la procédure de
"Fixation du boyau" page 4, figures 1-5
et 1-6.

23 Débhouchez le boyau.

3} Regardez dans {C) et débouchez.

3. Inspectez la connexion du tube du
boyau (B}, débouchez le cas échéant.

4. Coupez 'aspirateur et débranchez-le.

MVérification sous la
plaque inférieure

5. Retire la plaque inférieure (Fig. 3-9} et
le rouleau-brosse {Fig. 3-15).

Regardez dan ouveriure {F), dans les
rainures {G) et autour de la membrane (H),
puis enlever tous les débris accumuies.

m& un blocage se produit pendant
Putilisation de accessoire portatif a tur-
bine

1. Débrancher Fembout électrique & main
du tuyau. Retirer la plaque inférieure, le

protége-courie et la turbine, tel que
décrit aux Fig. 3-19, 3-20 et 3-27.

Erlever toute obstruction dans le conduit
de la turbine (D).

Replacer la turbine, le rouleau-brosse, le
protége-courmoie et la plague inféricure.

Garantie de deux ans
{Utilisation domestique)

Votre appareil HOCVER® est garanti, en
cas d'utilisation domestigue normale selon
le mode d'emploi, contre tout défaut de
matériaux et de fabrication pendant une
péricde de deux ans a partir de la date
d’achat. La présente garantie couvre gratu-
itement la main-d'cauvre et les piéces
nécessaires pour remettre 'aspirateur en
état de bon fonctionnement durant toute Ia
periode de garantie. Cetle garantie est
valide si 'appareil est acheté aux étais-
Unis, dans ses terrifoires ou possessions,
au Canada ou dans un magasin siué, sur
une base militaire. Les appareils achetés
aillewrs beneficient d'une garantie de deux
ans limitée aux pieces. Cette garantie
s’avere nvalide si 'appareil est employé
dans le commerce ou en location.

Cette garantie ne s’applique que si 'ap-
pareil est utilisé dans le pays ou |e territoire
ol ii a été achete.

La réparation sous garantie ne peut étre
chtenue qu'en présentant 'appareil a I'un
des centres agréés pour de telles répara-
tions La preuve de 'achat doit étre présen-
tée avant que fe service ne soit effecius.

1. Les centres de réparations en
usine Hoover.

2. Les réparateurs agréés Hoover
pour les aspirateurs sous
garantie.

La présente garaniie ne couvre pas le
ramassage, la livraison, ni la visite & domi-
cile. Cependant, si vous envayez voire
appareil & un centre de réparations en
usine Hoover pour un service de garantie,
le prix du fransport sera payé sur un aller.
Bien que la présente garantie vous donne
des droits spécifiques légaux, vous pouvez
aussi faire valoir d’autres droits qui peuvent
varier d’'un état a 'aufre ou d'une province
a Fautre.

Au cas ol une aide supplémentaire serait
necessaire, pour toute gquestion concernant
la présente garantie, ou pour obtenir
Padresse des centres et réparateurs
agréés, priere d'écrire ou de telephoner au
. Service d'assistance du consommateur,
The Hoover Company, 1G1 East Maple
Street, North Canton, Chio 44720 (E.-U.).
Téléphone:

1-330-499-949G.

Au Canada, contaciez Hoover Canada.
Burlington, Ont., L7R 4A8,
1-800-463-3923 (Moniréal).

'
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